

Утвърждавам:

Д. № М /

Управомощено длъжностно лице

съгласно заповед № 261/18.10.2018 г.

Дата: 11.10.2019г.

ПРОТОКОЛ № 2

от работата на комисията, назначена със Заповед № 236/ 30.08.2019 г. на зам. кмета на община Борован Д. № М в качеството си на Възложител по чл.7, ал.1 от ЗОП, съгласно Заповед №261/18.10.2018г. на кмета на община Борован, за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на част от водоснабдителните системи на селата в община Борован по четири обособени позиции:

Обособена позиция № 1: Реконструкция на част от водоснабдителната система на с. Добролево;

Обособена позиция № 2: Реконструкция на част от водоснабдителната система на с. Сираково;

Обособена позиция № 3: Реконструкция на част от водоснабдителната система на с. Нивянин;

Обособена позиция № 4: Реконструкция на част от водоснабдителната система на с. Малорад”.

На 24.09.2019 г. в 10:30 ч., в сградата на община Борован, се събра комисия за разглеждане, оценка и класиране на офертите, постъпили за участие в процедурата в състав:

Председател:

инж. В. Б. – Директор Дирекция "Инвестиционни политики, проекти и обществени поръчки"

Членове:

1. инж. С. С. – външен експерт съгласно Договор Д-Д-56 от 30.08.2019г., вписан в списъка по чл. 229, ал. 1, т. 17 от ЗОП под № ВЕ-1314;

2. инж. К. П. – Директор Дирекция „УТОСЕУЗГФ“

3. М. В. – гл. експерт “Финанси“

4. В. Г. – юриконсулт при община Борован

Заседанието беше свикано от председателя на комисията със задача да разгледа допълнително представените документи от Участник „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София, разгледа и оцени техническите предложения на допуснатите участници.

Протокол № 1 от 17.09.2019 г. от работата на комисията, с отразени в него установени несъответствия и непълноти на представените документи от Участник „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София, по отношение на определените от Възложителя изисквания към критериите за подбор, на 17.09.2019 г. бе изпратен до всички участници и в същия ден е публикуван в Профила на купувача, в електронното досие на обществената поръчка.

В определения срок в деловодството на Община Борован са постъпили и са регистрирани допълнително представени документи от: УЧАСТНИК „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София.

След проверка на допълнително представените документи комисията установи, че участникът е отстранил установените несъответствия и непълноти.

Комисията единодушно взе решение да допусне до разглеждане и оценка

техническото предложение за четирите обособени позиции на участниците:
Участник № 1 – „СТРОИТЕЛ-КРИВОДОЛ“ ЕООД, гр. Криводол;
Участник № 2 – „ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД, гр.София;
Участник № 3 – ДЗЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр.София и
Участник № 4 – „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София.

Комисията на Възложителя продължи своята работа с разглеждането на Техническите предложения на допуснатите участници в процедурата в следния ред:

1. Разглеждане на техническите предложения за изпълнение на поръчката за всяка от обособените позиции и проверка за тяхното съответствие с предварително обявените условия в техническите спецификации и изискванията на Възложителя, съгласно разпоредбите на чл.56, ал. 2 от ППЗОП.
2. Оценка на техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници в съответствие с критерия за възлагане „оптимално съотношение качество/цена” и съгласно утвърдената „Методика за определяне на комплексната оценка на офертите, показателите и относителната им тежест”.

РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ТЕХНИЧЕСКИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА НА ДОПУСНАТИТЕ УЧАСТНИЦИ

Комисията разгледа техническите предложения на участниците по обособени позиции, като извърши следните проверки за съответствие на Предложението за цялостен подход за изпълнение на обекта с предварително обявените условия на Възложителя в техническата спецификация и указанията за подготовка на офертите на участниците, а именно:

- Проверка за наличие на изискуемите приложения
- Проверка за съответствие на офертираните срокове за изпълнение със зададените от Възложителя
- Проверка на Предложението по отношение на изискуемото минимално съдържание:

МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Обхванати и описани ли са всички дейности, необходими за изпълнението, с които участникът ще изпълни изискванията на техническата спецификация.

Изложението включва ли всички нормативно определени задължения, както и предвидените в спецификацията такива за цялостното изпълнение на поръчката, включително и допълнителни такива, ако участникът предвижда.

Описани ли са всички относими нормативни актове, които участникът, избран за изпълнител ще прилага, както и посочване на конкретни мерки, свързани със спазването им. За всяка мярка посочени ли са конкретните дейности по нейното изпълнение, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Описан ли е очакваният ефект от конкретната мярка.

МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и

предварително обявените условия на възложителя.

Участникът посочил ли е индивидуално всички експерти (по длъжности) за изпълнение на предвидените дейности в предходния раздел, както и конкретните им задължения и отговорности. Изложението покрива ли всички предвидени за изпълнение дейности.

МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

Участникът предложил ли е система за взаимозаменяемост и обезпечаване на присъствието на експертите във всички необходими моменти и система за вътрешнофирмена координация между отделните експерти, която дава информация за наличие на адекватна и бърза комуникация, като под такава следва да се разбира комуникация, недопускаща неизпълнение или забавяне на конкретни задължения на експертите посочени в изложението. Участникът посочил ли е система за координация с възложителя и останалите участници в строителния процес.

МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица.

Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:

- Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места;
- Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи.

Мерките отчитат ли спецификата на възлаганите работи и насочени ли са към настоящата обществена поръчка или са мерки от общ характер, т.е. приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка съдържа ли едновременно следните два компонента:

А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;

Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда.

Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:

- Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията;
- Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;
- Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство.

Мерките отчитат ли спецификата на възлаганите работи и насочени ли са към настоящата обществена поръчка или са мерки от общ характер, т.е. приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка съдържа ли едновременно следните два компонента:

А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;

Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

МЕ.6. Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията:

Линейният график отразява ли всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график в съответствие ли е с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя.

- Обвързан ли е Линейният график с организацията на изпълнение на дейностите;
- Проверка за несъответствие между отделните елементи на техническото предложение и линейния график за изпълнение на поръчката;
- Проверка за несъответствие/несъгласуваност/противоречие между елементи на отделните раздели/части/компоненти на техническото предложение;
- Проверка за допуснато вътрешно противоречие или противоречие с представения линеен график, касаещи последователността и взаимнообвързаността на предлаганите дейности и предвидените ресурси за изпълнение на поръчката;
- Проверка за наличие на паразитни текстове, показващи непредназначеност към настоящата обществена поръчка;
- Проверка дали Предложението за цялостния подход за изпълнение на обекта на участника е от общ характер, т.е. съдържа текстове, приложими за всяка обществена поръчка за строителство, без значение на нейния обхват и характерни особености.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1: РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ЧАСТ ОТ ВОДОСНАБДИТЕЛНАТА СИСТЕМА НА С. ДОБРОЛЕВО

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 1 – „СТРОИТЕЛ-КРИВОДОЛ“ ЕООД, гр. Криводол и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 9 месеца	8 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по	В началото на предложението си Участникът е представил основната цел на обществената поръчка. На следващо място е представен подходът и организацията за изпълнение на обекта. Участникът е предвидил следните етапи на изпълнение: ➤ Първи етап (стр.3-7): Подготвителен етап (приемане на работния проект, становища от експлоатационните дружества, разрешителни, подготовка и откриване на

дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

строителна площадка, откриване на временна строителна база, осигуряване на складова база, поставяне на информационни табели). Представена е организацията и технологичната последователност за изпълнение на временното строителство, подготвителните работи (стр. 49-51).

➤ Втори етап (стр.7-16) – Изпълнение на строителството, като е посочена последователността на СМР: Разваляне на пътни и тротоарни настилки, рязане и разваляне на асфалтови и трошенокаменни настилки, изкопни работи, полагане на пясъчна подложка под тръбите, монтажни работи-полагане на тръби и фасонни части, изпитване на водоплътност и якост на тръбите, обратно засипване на пластове, полагане на сигнална и детекторна лента, изграждане на СВО, полагане на пожарни хидранти, възстановяване на трошенокаменни и асфалтови настилки, възстановяване на бетонови бордюри и други строителни работи, свързани с описаните. Изброени са и следните дейности, предмет на поръчката: контрол на качеството на влаганите материали, изпитвания и лабораторни изследвания, съставяне на строителна документация, изготвяне на ексекутивна док-я на строежа, геоложко заснемане, участие в процедура по въвеждане на строежа в експлоатация, отстраняване на недостатъци при предаване на строежа, гаранционно поддържане.

Описана е технологията на изпълнение на изкопни работи, полагане на тръбите, укрепване на водопровода в изкопите, монтаж на водопровода, съединения, монтиране на спирателни кранове, ПХ и СВО, направа на опорни блокове, изпитване на водопровода, дезинфекция, насипни работи, възстановяване на пътната настилка (стр.39-47). Представена е организацията за изпълнение на основни СМР за водопровода и за възстановяване на пътни настилки (стр.51-52).

➤ Трети етап (стр.16) – Заклучителен етап (премахване временното строителство, почистване на строителната площадка, засегнатите площи и уличните участъци. На стр. 53 е представена организацията за изпълнение на дейностите в заключителния етап.

Посочени са актовете и документите, които ще се изготвят при изпълнение на поръчката (стр.55-60). Описани са дейности по ЗБУТ (стр.60-62).

Констатации:

При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:

➤ представен е строителен ситуационен план (стр. 91), който не отговаря на изискванията на възложителя за представяне на генерален план на временна строителна база;

➤ не са посочени конкретни мерки, свързани със спазването на нормативните актове, както и

	<p>дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярка;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ изложението не включва всички видове работи и дейности, посочени в техническата спецификация, които следва да се изпълнят. Липсва описание на кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на монолитни съоръжения ➤ при описание на изкопните работи не са предвидени проби за установяване на достигната плътност на уплътнения обратен насип; ➤ не са описани възможните последици от лоши атмосферни условия и ограниченията на строителния процес до които те могат да доведат; ➤ участникът е посочил, че ще съдейства на възложителя при въвеждане на строежа в експлоатация, но не е описал необходимите действия, които ще предприеме за това; ➤ не са описани действията на участника при извършване на геодезическо заснемане на обекта; ➤ не са описани действия по време на гаранционния срок.
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>В тази част от предложението си (стр. 20-38), Участникът е представил таблица с представено обезпечаването на необходимите ресурси за изпълнение на всяка позиция от КСС– техника и човешки ресурси. Посочено е разпределението на експертите за изпълнение на дейностите и задачите, дефинирани са задълженията и отговорностите на ключовите експерти (стр. 48; 75-77). Описани са необходимата механизация и оборудване (стр. 47). Представена е организацията на материалните ресурси, изпълнение на доставките на материалите и оборудване и текущ контрол на качеството на влаганите материали-контрол на материалите за асфалтови смеси, (стр.62-74).</p> <p>Констатации:</p> <p>При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:</p> <p>Не са посочени конкретни задължения и отговорности за всички дейности, включени в поръчката и описани от участника в Предложението му за подхода и организация на изпълнение на обекта (ME1) – изготвяне на екзекутивна документация, кадастрално заснемане на обекта, съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, отговорности през време на гаранционния срок за отстраняване на възникнали дефекти. Липсата на разписани отговорности на експертите за цитираните дейности води до противоречие между отделните елементи на предложението, а именно между ME1 и ME2, т.к. в Предложението за подхода и организация на изпълнение на обекта тези дейности са представени от участника. При описанието на необходимите експерти, участникът е</p>

	<p>описал „Специалист координатор по безопасност и здраве”, който има повече от 2 години опит като координатор по безопасност и здраве, вместо изискуемия „Специалист по здравословни и безопасни условия на труд”. Съгласно документацията за обществената поръчка, този специалист трябва да притежава валидно удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве, съгласно Наредба №РД-07-2/16.12.2009 г., което се различава от представения от участника специалист.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Описан е процесът на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на участника, така и между заинтересованите страни в рамките на поръчката (стр.53).</p> <p>Констатации: Липсва описание на процеса на комуникация и координация, контрол и субординация между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката при допустимите варианти по прекъсване изпълнението на поръчката. Не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката. Липсва описание на вътрешнофирмената координация.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката; Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от</p>	<p>Участникът е описал базовите мерки за намаляване на негативното въздействие върху кръга засегнати лица: Участникът е описал същността и обхватът на мерки за намаляване затрудненията на местното население, работещите и посетителите на селото, както и мерки за информиране на населението за СМР (стр. 80).</p> <p>Констатации: Не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката; Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ, т.к. липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки.</p>

<p>изпълнението ѝ. <u>Базовите мерки</u> <u>идентифицирани</u> като <u>минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки</u> <u>идентифицирани</u> като <u>минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и 	<p>В предложението си (стр.78-80) Участникът е предвидил мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. За посочените мерки е описан предмета и обхвата на мярката.</p> <p><u>Констатации:</u> Не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката; Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ, т.к. за описаните мерки липсва описание на предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението на посочените от участника мерки.</p>

<p>др.работни течности от механизацията;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, които отразяват видовете СМР за изпълнение на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение. Сроктът за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>Констатации:</p> <p>Линеиният график не е обвързан с организацията на изпълнение на дейностите, посочена в предложението на участника за цялостен подход за изпълнение на обекта. В него не е предвидено време за дейностите от подготвителния етап: приемане на работния проект и съпътстващите го документи (становища от експлоатационните дружества, разрешителни), подготовка и откриване на строителна площадка, откриване на временна строителна база, осигуряване на складова база, поставяне на информационни табели, геодезически работи, уточняване подземната инфраструктура и др.).</p> <p>Не е предвидено време и за дейностите от заключителния етап: премахване временното строителство, почистване на строителната площадка, засегнатите площи и уличните участъци.</p> <p>Не е предвидено време за дейности, посочени в техническата спецификация: изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, съставяне на акт обр. 15, предаване на обекта на възложителя, както и за лоши атмосферни условия.</p>

С оглед на изложеното, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е

ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, както и несъответствия между предложението и линейния график за изпълнение на поръчката, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде saniрано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ПЗЗОП предлага за отстраняване Участник „СТРОИТЕЛ КРИВОДОЛ“ ЕООД, гр. Криводол от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 1, със следните мотиви:

- представен е строителен ситуационен план, който не отговаря на изискванията на възложителя за представяне на генерален план на временна строителна база;
- не са посочени конкретни мерки, свързани със спазване на нормативните актове, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- изложението не включва всички видове работи и дейности, посочени в техническата спецификация, които следва да се изпълнят. Липсва описание на кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на монолитни съоръжения;
- при описание на изкопните работи не са предвидени проби за установяване на достигната плътност на уплътнения обратен насип;
- не са описани възможните последици от лоши атмосферни условия и ограниченията на строителния процес до които те могат да доведат;
- липсва описание на необходимите действия, които ще се предприемат при въвеждане на обекта в експлоатация;
- не са описани действията на участника при извършване на геодезическо заснемане на обекта;
- не са описани действия по време на гаранционния срок;
- не са посочени конкретни задължения и отговорности за всички дейности, включени в поръчката и описани от участника в Предложението му за подхода и организация на изпълнение на обекта (ME1) – изготвяне на екзекутивна документация, кадастрално заснемане на обекта, съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, отговорности през време на гаранционния срок за отстраняване на възникнали дефекти. Липсата на разписани отговорности на експертите за цитираните дейности води до противоречие между отделните елементи на предложението, а именно между ME1 и ME2, т.к. в Предложението за подхода и организация на изпълнение на обекта тези дейности са посочени от участника;
- при описанието на необходимите експерти, участникът е описал „Специалист координатор по безопасност и здраве”, който има повече от 2 години опит като координатор по безопасност и здраве, вместо изискуемия „Специалист по здравословни и безопасни условия на труд”. Съгласно документацията за обществената поръчка, този специалист трябва да притежава валидно удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве, съгласно Наредба №РД-07-2/16.12.2009 г., което се различава от представения от участника специалист.
- липсва описание на процеса на комуникация и координация, контрол и субординация между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица при допустимите варианти по прекъсване изпълнението на поръчката;
- не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката;
- липсва описание на вътрешнофирмената координация;

- предложението за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики и тези за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда не съответства на изискванията на възложителя. Не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ, т.к. липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки;
- линейният график не е обвързан с организацията на изпълнение на дейностите, посочена в предложението на участника за цялостен подход за изпълнение на обекта. В него не е предвидено време за дейностите от подготвителния етап: приемане на работния проект и съпътстващите го документи (становища от експлоатационните дружества, разрешителни), подготовка и откриване на строителна площадка, откриване на временна строителна база, осигуряване на складова база, поставяне на информационни табели, геодезически работи, уточняване подземната инфраструктура и др.);
- не е предвидено време за дейностите от заключителния етап: премахване временното строителство, почистване на строителната площадка, засегнатите площи и уличните участъци;
- не е предвидено време за дейности, посочени в техническата спецификация: изготвяне на изпълнителна документация, геодезическо заснемане, съставяне на акт обр. 15, предаване на обекта на възложителя, както и за лоши атмосферни условия.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 2 – ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 9 месеца	5 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
<p>МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблодаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблодаването на общите изисквания за безопасни и</p>	<p>В началото на предложението си Участникът е посочил обхват и дейности на поръчката. На следващо място е представено съществуващото състояние на обекта и проектното решение. След това участникът е описал своето техническо решение за траншеен способ на полагане на водопроводни тръби (стр.18-20). Участникът е предвидил основните етапи на изпълнение, с тяхната последователност, продължителност и взаимнообвързаност на дейностите. Посочени са следните етапи на изпълнение:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Подготвителен етап (стр. 20-24) – мобилизация и подготвителни дейности, подготовка и откриване на строителна площадка, проучване на проекта и на място на обекта, одобрение на материали, определяне на временна строителна и складова база, уточняване местата за депониране, поставяне на пътни знаци и заграждения, уточняване подземната инфраструктура,

здравословни условия на труд в строителството.

трасировка и строителна линия.

Представена е организацията и технологичната последователност за изпълнение на временното строителство, подготвителните работи (стр. 49-51).

➤ Основен етап (стр.24-25) – Дейности при изпълнение на СМР:

Разваляне на пътни и тротоарни настилки, рязане и разваляне на асфалтови и трошенокаменни настилки, трасиране на водопроводния клон, стабилизиране на основен полигон, изкопни работи, укрепване на изкопи, подравняване на дъното на изкопа, полагане на пясъчна подложка под тръбите, монтажни работи-полагане на тръби, фасонни части и арматура, изграждане на съоръжения по трасето, засипване и уплътняване около тръбата, проверка на надлъжен профил, изпитване на водопровода, обратно засипване, възстановяване на пътни настилки, тествания и подготовка за въвеждане в експлоатация, отстраняване на констатирани нередности, дейности по време на гаранционния срок.

Довършителен етап (стр.25-26) – изготвяне на ексекутивна документация, окончателно почистване на строителната площадка, подписване на констативен акт обр. 15 и предаване на обекта.

Представена е технологията и последователността на изпълнение на следните видове СМР (рязане и разваляне на съществуваща настилка, земни работи, монтажни работи на тръби и фасонни части, заварки, полагане на сигнална и детекторна лента, демонтаж на съществуващ водопровод, изграждане на СВО, засипване на тръби, уплътняване, изпитване и дезинфекция, СМР за преминаване над река, възстановяване на улична и тротоарна настилка, кофражни и армировъчни работи, бетонови работи (стр.26-44).

В таблица са посочени дейностите по КСС, тяхната продължителност, начало и край на дейността, като са предвидени дни за всички етапи – подготвителен, СМР и заключителен етап. (стр. 71-89).

Описани са приложимото законодателство и документи (стр.89-90). Представена е схема, изобразяваща процеса на управление за изпълнение на поръчката (стр.91).

Представени са организационните етапи по здравни и безопасни условия на труд по конкретни видове СМР (подготовка на площадката, изкопни работи, товаро-разтоварни работи, изграждане на съоръжения, насипване на изкопи). Направено е класифициране на опасностите, като са посочени организационни указания за преодоляването им (стр.155-165).

Констатации:

Участникът не е представил генерален план на строителната площадка с разположена временната строителна база, каквото изискване е поставено в техническата спецификация на възложителя;

	<p>Участникът не е посочил конкретни мерки, свързани със спазването на нормативните актове, които ще спазва при изпълнение на поръчката, както и конкретни дейности по изпълнение на мярката, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Не е описан и очакваният ефект от прилагане на конкретната мярка.</p> <p>Дейности, като изготвяне на екзекутивна документация, подписване на акт 15 и демобилизация само са изредени, без да са описани действията, които участникът ще предприеме за тяхното изпълнение.</p> <p>Липсва описание на дейности, като съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, приемане на обекта, извършване на проби и изпитвания, гаранционно обслужване на обекта.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>След описание на дейностите за всеки етап са посочени експертите, които ще осъществяват контрол по изпълнението, човешкия ресурс, техническите ресурси и необходимите материали.</p> <p>Представена е организацията и подхода при изпълнение на поръчката, като в таблица са посочени всички позиции по КСС, етапите, дейностите и задачите за изпълнение на тези позиции, отговорните човешки ресурси и необходимата механизация и оборудване (стр. 45-62).</p> <p>Описано е разпределението на дейностите и отговорностите между специалистите, отношенията и връзките на контрол и взаимодействие между специалистите и между тях и останалите участници и възложителя. За всеки ключов експерт е посочена йерархичната подчиненост, комуникация и вземане на решения (стр.64-69).</p> <p>Посочени са методи за контрол, осигуряващи качество на доставките на материали. В таблица са описани материалите и техническите характеристики, на които следва да отговарят. (стр. 93-100).</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p> <p><i>Участникът следва да предложи и система за взаимозаменяемост и обезпечаване на присъствието на</i></p>	<p>При описание на отговорностите на човешкия ресурс (стр.64-69) са описани комуникацията между екипите за изпълнение на поръчката и между тях и останалите участници в строителството. Описан е процесът на комуникация между участниците в строителството (работни срещи) (стр.69-70; 101-103). Представено е описание на комуникация и координация, контрол и субординация между членовете на ръководния състав на участника. Посочени са действия, които ще бъдат предприети при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на поръчката (стр. 103-107). Посочени са мерки, които ще се прилагат при недостатъчна координация и съдействие между участниците в строителството (стр. 108-111).</p> <p>Представен е вътрешния контрол при изпълнение на поръчката (измерване на изпълнени количества СМР, контрол върху качеството на СМР, контрол на</p>

<p>експертите във всички необходими моменти и да посочи система за вътрешнофирмена координация между отделните експерти, която дава информация за наличие на адекватна и бърза комуникация, като под такава следва да се разбира комуникация, недопускаща неизпълнение или забавяне на конкретни задължения на експертите посочени в изложението. Участникът следва да посочи и система за координация с възложителя и останалите участници в строителния процес.</p>	<p>качеството на влаганите материали, контрол по спазване изискванията за пожарна безопасност, ЗБУТ, ПБЗ, контрол върху изпълнение на планове за ликвидиране на аварии, контрол на механизацията, недопускане вреди на трети лица и контрол по опазване на околната среда. Описани са видовете контрол, конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти. (стр.111-119).</p> <p>Констатации: Не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката. Не е представена вътрешнофирмената координация при изпълнение на обекта.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката; Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, своевременно отстраняване на възникнали аварии, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели, използване на местни медии, интернет страницата на община Борован, съобщения, листовки, флаери и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 120-124). Представени са и допълнителни мерки – осигуряване на достъп до административни сгради, магазини, имоти, тротоари, улици и др.; достъп до битови услуги (стр. 125-134).</p> <p>Констатации: Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка</p>

<p><u>идентифицирани</u> като <u>минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; 	<p>В предложението си (стр.135-154) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Описал е прилаганата от него Система за управление на околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – недопускане възможността за нарушаване на съществуващата растителност и замърсяване на почвите. Представен е план за предохранителни и коректурни мерки.</p> <p>Констатации:</p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка</p>

<ul style="list-style-type: none"> • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Линеиният график отразява дейностите за изпълнение на поръчката, включително подготвителни работи и работи по изпълнението на СМР. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>В линеиния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия, при наличие на които оферираният от участника срок за изпълнение не би могъл да е 5 месеца.</p>

С оглед на изложеното, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от

Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението за изпълнение на поръчката, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде saniрано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ПЗОП предлага за отстраняване Участник **ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД**, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 1, със следните мотиви:

- участникът не е представил генерален план на строителната площадка с разположена временната строителна база, каквото изискване е поставено в техническата спецификация на възложителя;
- липсва описание на конкретни мерки, свързани със спазване на нормативните актове, които ще прилага при изпълнение на поръчката, както и конкретни дейности по изпълнение на мярката, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Не е описан и очакваният ефект от прилагане на конкретната мярка;
- дейности, като изготвяне на ексекутивна документация, подписване на акт 15 и демобилизация само са изредени, без да са описани действията, които участникът ще предприеме за тяхното изпълнение;
- липсва описание на дейности, като съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, приемане на обекта, извършване на проби и изпитвания, гаранционно обслужване на обекта;
- не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката;
- не е представена вътрешнофирмената координация при изпълнение на обекта;
- в линейния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия, при наличие на които оферираният от участника срок за изпълнение не би могъл да е 5 месеца.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 3 – ДЗЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 9 месеца	9 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на	Началото на предложението си Участникът започва с техническата спецификация на възложителя. Представен е подходът и организацията за изпълнение на обекта, посочени са техническите преимущества, техническите възможности и квалификация на участника, (стр. 41-48). Посочено е приложимото законодателство и контролни дейности за спазването му (стр. 47-50). Предвидени са следните етапи: ➤ Инициране ➤ Планиране ➤ Изпълнение

<p>предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Контролиране ➤ Управление ➤ Приключване <p>Представена е вътрешната организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката, което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите (стр. 50-53).</p> <p>В технологична таблица са посочени необходимите задачи за изпълнение, инструменти и методи на изпълнение (стр. 54-73).</p> <p>Представено е описание на следните дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Подготвителни работи, мобилизация – подготовка, организация и откриване на строителна площадка, дейности по осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд, въвеждане на временна организация на движение, временна строителна база, геодезически работи, съгласувателни процедури, актуализиране на линейния график. Представен е генерален план на строителната площадка с разположена временна строителна база. Описани са дейности по опазване на околната среда. (стр. 75- 103). ➤ Работи по изпълнение на СМР – геодезически работи, проверка на КСС, тествания, (стр. 104-105). Участникът е описал мерки и условия, които ще бъдат създадени на обекта за работа при неблагоприятни метеорологични условия и дейности, които ще могат да се изпълняват при лоши атмосферни условия (стр.106-108). Представена е таблица с последователността на изпълнение на всяко СМР, с информация продължителност в дни, начало и край на изпълнение, човешкия ресурс, вид и брой машини и необходимите материали (стр. 119-126), което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите. Описана е технологията на изпълнение на СМР (стр. 127-152). ➤ Довършителни работи – отчитане на изпълнени СМР, изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, почистване на стр. площадка, предаване на строежа, отстраняване на евентуални забележки, съдействие на възложителя за въвеждане обекта в експлоатация, действия по време на гаранционния срок (стр. 108-118). <p>Констатации:</p> <p>В тази си част от предложението на участника са обхванати всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.</p> <p>Описани са относимите нормативни актове, като са посочени мерки, свързани със спазването им, конкретните дейности по изпълнение и отговорните експерти и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за</p>	<p>Описана е вътрешната организация и конкретни</p>

<p>организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>действия и мерки, осигуряващи вътрешен контрол. Посочени са отговорностите на експерта по контрол върху качеството (стр. 50-53). Представена е организацията на обезпечаване на необходимите ресурси и план за използване на материалите (стр. 153-156). Описана е организацията на човешкия ресурс за всички дейности, предмет на поръчката, посочени са отговорностите на експертите, организационни връзки и взаимоотношения между тях (стр. 156-163).</p> <p>Констатации: Изложението на участника в тази част покрива предвидените за изпълнение дейности.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Направено е описание по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация при изпълнение на поръчката между заинтересованите страни, посочени са действия при прекъсване изпълнението на поръчката. Представена е система за обезпечаване присъствието на експертите. Описана е комуникацията между експертите и вътрешнофирмената организация. (стр. 164-170).</p> <p>Констатации: Изложението на участника покрива изискванията на възложителя.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 171-174). Представени са и допълнителни мерки – свързани с безопасността по време на строителството, жалби, протести и други негативни реакции.</p> <p>Констатации: Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента:</p>

<p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>	<p>В предложението си (стр.164-194) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – намаляване на шумовото въздействие, вибрациите, недопускане възможността за нарушаване на съществуващата растителност, местообитания на растителни видове, промени в ландшафта.</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>

<p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Предложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.</p>

за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя	
---	--

С оглед на изложеното, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участник ДЗЗД „Борованска могила” се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание. Обхванати са всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.

Предложението за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси е направено за всички дейности в обхвата на поръчката. Описани са отговорностите и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс. Представен е процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

Описани са идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Приложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.

Предвид изложеното, Комисията взе решение да допусне участник ДЗЗД „Борованска могила” до понататъшно участие в процедурата за обособена позиция № 1.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 4 – „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 9 месеца	8 месеца и 30 дни
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на	Участникът е представил своята строителна програма, включваща следните етапи:

изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Планиране (стр. 3) - процеси за определяне на всички дейности и ресурси за изпълнение на поръчката;

Изпълнение (стр. 4) – процес на изпълнение на планираните дейности, включващ: подготвителни дейности (уведомяване органите по безопасност на движението и тези по пожарна и аварийна безопасност; уточняване местата за извозване на земни маси и строителни отпадъци; изграждане на временна строителна база; поставяне на заграждения и предупредителни знаци; уточняване на подземната инфраструктура с експлоатационните дружества; подбор на механизацията и оборудването; оценка на риска; изготвяне на инструкции за безопасност и здраве; дейности по информация и публичност)

Контролиране (стр. 5) – следене и измерване на изпълнението; контролни мерки при отчитане на изпълнението; контрол и съгласуване на всички необходими промени при изпълнението; контрол на качеството; изпитвания и лабораторни изследвания; контрол на риска;

Приключване (стр.6) – процеси на одобряване, приемане и въвеждане в експлоатация на обекта, документиране на резултатите от изпълнение на проекта.

Представен е подходът и методите на работа на обекта (стр. 7-9).

На следващо място участникът е описал подготвителни дейности (стр. 9-11): временно строителство, осигуряване на лаборатория за изпитване на материалите, подреденост на стр. площадка, електроснабдяване, складиране и охрана на оборудване и материали, охрана на обекта, осигуряване на пропускателен режим.

На стр. 46 са представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, считаме, че текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка. На стр. 47-48 е описан контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и на резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията).

В табличен вид (стр. 16-28) участникът е посочил основните видове СМР, съгласно КСС. Представена е методология за изпълнение на обекта, като са посочени основните етапи за изпълнение на всеки участък.

Описани са основните моменти при изпълнение на обекта:

- Начална фаза – подготвителна (стр. 49-68);
- Изпълнение на строителни работи (стр. 69-79);
- Отчитане на изпълнението (стр. 69)

Посочена е технологичната последователност на

подготвителния етап и строителния процес, както и отговорните лица за изпълнението (стр. 69-77).

Описани са мерки за безопасни условия на труд (стр. 28-39). Представен е план за действие при проблеми с оборудването (стр. 77-79).

Посочени са дейности по осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд (стр.105-113).

Посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „**Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1**”, което прави изложението на участника от стр. 113 до стр. 136 неотнормосимо към настоящата поръчка.

Посочена е нормативната уредба, която ще се спазва при изпълнение на поръчката (стр. 39-42).

Представени са дейности по гаранционно обслужване на обекта (стр.137).

Констатации:

При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта, съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на екзекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
- представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за **обединението**. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормосими към настоящата поръчка;
- описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности,

	<p>относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормено към настоящата поръчка; ➤ участникът е оферирал максималният срок за изпълнение, указан от възложителя, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация. В случай на лоши климатични условия, оферираният срок ще бъде надвишен, което е основание за отстраняване от участие в поръчката.
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>Представен е ръководния екип за реализация на обекта, както и бригадите за извършване на видовете работи (стр. 42-45). Описана е координацията на работните звена (стр. 45).</p> <p>Описана е организацията за изпълнение на дейностите, отговорностите на предвидените експерти, както и отговорностите на служители на дружеството (стр. 79-90). Посочени са и другите участници при изпълнение на проекта – възложител, проектант, строителен надзор, строител.</p> <p>Констатации: При изготвяне на предложението си в тази част, при описание на отговорностите на техническия ръководител, са налични текстове, неотнормени към настоящата поръчка: <i>„контролира и координира работата на подизпълнителите...”</i>. В представения ЕЕДОП, участникът не е декларирал, че ще използва подизпълнители.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Посочена е координацията с другите участници в строителния процес и заинтересованите страни, управление на комуникацията (стр. 13-14). Представена е координация на работните звена за земни работи, ВиК, асфалтови работи и настилки и спомагателни работи и механизация (стр. 45). Направено е описание на комуникацията с възложителя (стр. 92-93).</p> <p>Констатации: Не е представена система за взаимозаменяемост на експертите, както и вътрешнофирмена координация при изпълнение на обекта.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими</p>	<p>На различни места в предложението си, Участникът е посочил мерки за намаляване затрудненията на местното население при извършване на СМР (осведомяване на населението за започване на СМР, информационни</p>

<p>базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>табели, използване на местни медии). Представил е мерки за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица по отношение завишено ниво на шум от механизацията, запрашване, затруднен достъп от направени изкопи, от спиране водоподаването, възникване на бедствия и аварии.</p> <p>Констатации:</p> <p>Описани са мерките за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, но не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Участникът е описал само обхвата и предмета на мерките, но липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на</p>	<p>В предложението си (стр.94-105) Участникът е предвидил мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда като. В таблица са схематизирани отрицателните влияния на строителството върху околната среда и хората, с посочване на причините и ефектите. Посочени са мероприятия за смекчаване на отрицателните въздействия на СМР. В таблица са посочени екологичните аспекти, които следва да се подобрят, конкретни мерки и ползите, които трябва да се постигнат.</p>

<p>възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; <p>Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство</p>	<p>Констатации: Описаните мерки съответстват на изискванията на възложителя по отношение на обхват и съдържание на задължителните компоненти (предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ).</p>
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, които отразяват видовете СМР за изпълнение на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линейния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>Констатации: В линейния график не е предвидено време за лоши климатични условия, които биха наложили спиране на СМР.</p> <p>За изпитване на тръбопроводи до 100 до 300 атм. до ф229 <<09-43-002> е предвиден един ден, като не е отчетено време за отстраняване на некачествено изпълнени СМР; За съставяне на акт обр. 15 е предвиден само един ден, който е крайно недостатъчен за предаване на обекта на</p>

<p>строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	<p>възложителя. Не е предвидено време за изготвяне на екзекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.</p>
--	---

Комисията констатира, че това е единственото предложение, което не е съобразено с изискванията на възложителя по отношение на последователност на изложението. Информацията е разхвърляна - в началото се съдържат текстове, които би следвало да бъдат посочени в частта на МЕ 3, МЕ 4 или МЕ 5, което в значителна степен затрудни работата на комисията. Тази констатация и наличието на текстове, неотнормирани към поръчката предполага, че предложението на участника не е изготвено за настоящата поръчка.

Освен това, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде saniрано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ППЗОП предлага за отстраняване Участник „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 1, със следните мотиви:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта,

- съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на екзекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
 - представени са мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка;
 - описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);
 - посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормирани към настоящата поръчка;
 - не е представена система за взаимозаменяемост на експертите, както и вътрешнофирмената координация при изпълнение на обекта.
 - участникът е оферирал максималният срок за изпълнение, указан от възложителя, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация. В случай на лоши климатични условия, оферираният срок ще бъде надвишен, което е основание за отстраняване от участие в поръчката;
 - в линейния график не е предвидено време за изготвяне на екзекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2: РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ЧАСТ ОТ ВОДОСНАБДИТЕЛНАТА СИСТЕМА НА С. СИРАКОВО

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 1 – „СТРОИТЕЛ-КРИВОДОЛ“ ЕООД, гр. Криводол и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 5 месеца	5 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по	Участникът започва предложението си с описание на основната цел на обществената поръчка. На следващо място е представен подходът и организацията за изпълнение на обекта. Участникът е предвидил следните етапи на изпълнение: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Първи етап (стр.3-7): Подготвителен етап (приемане на работния проект, становища от експлоатационните дружества, разрешителни, подготовка и откриване на

<p>дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>строителна площадка, откриване на временна строителна база, осигуряване на складова база, поставяне на информационни табели). Представена е организацията и технологичната последователност за изпълнение на временното строителство, подготвителните работи (стр. 54-56).</p> <p>➤ Втори етап (стр.7-13) – Изпълнение на строителството, като е посочена последователността на СМР:</p> <p>Разваляне на пътни и тротоарни настилки, рязане и разваляне на асфалтови и трошенокаменни настилки, изкопни работи, полагане на пясъчна подложка под тръбите, монтажни работи-полагане на тръби и фасонни части, изпитване на водоплътност и якост на тръбите, обратно засипване на пластове, полагане на сигнална и детекторна лента, изграждане на СВО, полагане на пожарни хидранти, възстановяване на трошенокаменни и асфалтови настилки, възстановяване на бетонови бордюри и други строителни работи, свързани с описаните). Изброени са и следните дейности, предмет на поръчката: контрол на качеството на влаганите материали, изпитвания и лабораторни изследвания, съставяне на строителна документация, изготвяне на ексекутивна док-я на строежа, геоложко заснемане, участие в процедура по въвеждане на строежа в експлоатация, отстраняване на недостатъци при предаване на строежа, гаранционно поддържане.</p> <p>Описана е технологията на изпълнение на изкопни работи, полагане на тръбите, укрепване на водопровода в изкопите, монтаж на водопровода, съединения, монтиране на спирателни кранове, ПХ и СВО, направа на опорни блокове, изпитване на водопровода, дезинфекция, насипни работи, възстановяване на пътната настилка (стр.44-52). Представена е организацията за изпълнение на основни СМР за водопровода и за възстановяване на пътни настилки (стр.56-58).</p> <p>➤ Трети етап (стр.13) – Заключителен етап (премахване временното строителство, почистване на строителната площадка, засегнатите площи и уличните участъци. На стр. 58 е представена организацията за изпълнение на дейностите в заключителния етап.</p> <p>Посочени са актовете и документите, които ще се изготвят при изпълнение на поръчката (стр.60-65). Описани са дейности по ЗБУТ (стр.65-67).</p> <p>Констатации:</p> <p>При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:</p> <p>➤ представен е строителен ситуационен план (стр. 91), който не отговаря на изискванията на възложителя за представяне на генерален план на временна строителна база;</p> <p>➤ не са посочени конкретни мерки, свързани със</p>
--	--

	<p>спазването на нормативните актове, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярка;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ изложението не включва всички видове работи и дейности, посочени в техническата спецификация, които следва да се изпълнят. Липсва описание на кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на монолитни съоръжения ➤ при описание на изкопните работи не са предвидени проби за установяване на достигната плътност на уплътнения обратен насип; ➤ не са описани възможните последици от лоши атмосферни условия и ограниченията на строителния процес до които те могат да доведат; ➤ участникът е посочил, че ще съдейства на възложителя при въвеждане на строежа в експлоатация, но не е описал необходимите действия, които ще предприеме за това; ➤ не са описани действията на участника при извършване на геодезическо заснемане на обекта; ➤ не са описани действия по време на гаранционния срок.
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>В тази част от предложението си (стр. 18-43), Участникът е представил таблица с представено обезпечаването на необходимите ресурси за изпълнение на всяка позиция от КСС– техника и човешки ресурси. Посочено е разпределението на експертите за изпълнение на дейностите и задачите, дефинирани са задълженията и отговорностите на ключовите експерти (стр. 53; 80-82). Описани са необходимата механизация и оборудване (стр. 52). Представена е организацията на материалните ресурси, изпълнение на доставките на материалите и оборудване и текущ контрол на качеството на влаганите материали-контрол на материалите за асфалтови смеси, (стр.68-80).</p> <p>Констатации:</p> <p>При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:</p> <p>Не са посочени конкретни задължения и отговорности за всички дейности, включени в поръчката и описани от участника в Предложението му за подхода и организация на изпълнение на обекта (МЕ1) – изготвяне на екзекутивна документация, кадастрално заснемане на обекта, съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, отговорности през време на гаранционния срок за отстраняване на възникнали дефекти. Липсата на разписани отговорности на експертите за цитираните дейности води до противоречие между отделните елементи на предложението, а именно между МЕ1 и МЕ2, т.к. в Предложението за подхода и организация на изпълнение на обекта тези дейности са представени от участника.</p>

	<p>При описанието на необходимите експерти, участникът е описал „Специалист координатор по безопасност и здраве”, който има повече от 2 години опит като координатор по безопасност и здраве, вместо изискуемия „Специалист по здравословни и безопасни условия на труд”. Съгласно документацията за обществената поръчка, този специалист трябва да притежава валидно удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве, съгласно Наредба №РД-07-2/16.12.2009 г., което се различава от представения от участника специалист.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Описан е процесът на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на участника, така и между заинтересованите страни в рамките на поръчката (стр.80).</p> <p>Констатации: Липсва описание на процеса на комуникация и координация, контрол и субординация между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката при допустимите варианти по прекъсване на изпълнението. Не са представени действията, които ще се предприемат, комуникация и координация при възникване на ситуации на прекъсване изпълнението на поръчката.; Не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката. Липсва описание на вътрешнофирмената координация.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p>	<p>Участникът е описал базовите мерки за намаляване на негативното въздействие върху кръга засегнати лица: Участникът е описал същността и обхватът на мерки за намаляване затрудненията на местното население, работещите и посетителите на селото, както и мерки за информирание на населението за СМР (стр. 85).</p> <p>Констатации: Не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката; Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ, т.к. липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки.</p>

<p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p>	<p>В предложението си (стр.83) Участникът е предвидил мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда.</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ, т.к. за описаните мерки липсва описание на предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението на посочените от участника мерки.</p>

<ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, които отразяват дейностите за изпълнение на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>Констатации: Линеиният график не е обвързан с организацията на изпълнение на дейностите, посочена в предложението на участника за цялостен подход за изпълнение на обекта. В него не е предвидено време за дейностите от подготвителния етап: приемане на работния проект и съпътстващите го документи (становища от експлоатационните дружества, разрешителни), подготовка и откриване на строителна площадка, откриване на временна строителна база, осигуряване на складова база, поставяне на информационни табели, геодезически работи, уточняване подземната инфраструктура и др.).</p> <p>Не е предвидено време и за дейностите от заключителния етап: премахване временното строителство, почистване на строителната площадка, засегнатите площи и уличните участъци.</p> <p>Не е предвидено време за дейности, посочени в техническата спецификация: изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, съставяне на акт обр. 15, предаване на обекта на възложителя, както и за лоши атмосферни условия.</p>

С оглед на изложеното, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, както и несъответствия между предложението и линейния график за изпълнение на поръчката, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде saniрано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ПЗЗОП предлага за отстраняване Участника „СТРОИТЕЛ КРИВОДОЛ“ ЕООД, гр. Криводол от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 2, със следните мотиви:

- представен е строителен ситуационен план, който не отговаря на изискванията на възложителя за представяне на генерален план на временна строителна база;
- не са посочени конкретни мерки, свързани със спазването на нормативните актове, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- изложението не включва всички видове работи и дейности, посочени в техническата спецификация, които следва да се изпълнят. Липсва описание на кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на монолитни съоръжения;
- при описание на изкопните работи не са предвидени проби за установяване на достигната плътност на уплътнения обратен насип;
- не са описани възможните последици от лоши атмосферни условия и ограниченията на строителния процес до които те могат да доведат;
- липсва описание на необходимите действия, които ще се предприемат от страна на участника при въвеждане на обекта в експлоатация;
- не са описани действията на участника при извършване на геодезическо заснемане на обекта;
- не са описани действия по време на гаранционния срок;
- не са посочени конкретни задължения и отговорности за всички дейности, включени в поръчката и описани от участника в Предложението му за подхода и организация на изпълнение на обекта (ME1) – изготвяне на ексекутивна документация, кадастрално заснемане на обекта, съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, отговорности през време на гаранционния срок за отстраняване на възникнали дефекти. Липсата на разписани отговорности на експертите за цитираните дейности води до противоречие между отделните елементи на предложението, а именно между ME1 и ME2, т.к. в Предложението за подхода и организация на изпълнение на обекта тези дейности са представени от участника;
- при описанието на необходимите експерти, участникът е описал „Специалист координатор по безопасност и здраве”, който има повече от 2 години опит като координатор по безопасност и здраве, вместо изискуемия „Специалист по здравословни и безопасни условия на труд”. Съгласно документацията за обществената поръчка, този специалист трябва да притежава валидно удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве, съгласно Наредба №РД-07-2/16.12.2009 г., което се различава от представения от участника специалист.
- липсва описание на процеса на комуникация и координация, контрол и субординация между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите

- лица в рамките на изпълнението на поръчката при допустимите варианти по прекъсване изпълнението на поръчката;
- не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката;
 - липсва описание на вътрешнофирмената координация;
 - предложението за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики и тези за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда не съответства на изискванията на възложителя. Не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ, т.к. липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки;
 - линейният график не е обвързан с организацията на изпълнение на дейностите, посочена в предложението на участника за цялостен подход за изпълнение на обекта. В него не е предвидено време за дейностите от подготвителния етап: приемане на работния проект и съпътстващите го документи (становища от експлоатационните дружества, разрешителни), подготовка и откриване на строителна площадка, откриване на временна строителна база, осигуряване на складова база, поставяне на информационни табели, геодезически работи, уточняване подземната инфраструктура и др.);
 - не е предвидено време за дейностите от заключителния етап: премахване временното строителство, почистване на строителната площадка, засегнатите площи и уличните участъци;
 - не е предвидено време за дейности, посочени в техническата спецификация: изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, съставяне на акт обр. 15, предаване на обекта на възложителя, както и за лоши атмосферни условия.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 3 – ДЗЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 5 месеца	5 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на	Началото на предложението си Участникът започва с техническата спецификация на възложителя, след което е представен подходът и организацията за изпълнение на обекта, посочени са техническите преимущества, техническите възможности и квалификация на участника, (стр. 42-48). Посочено е приложимото законодателство и контролни дейности за спазването му (стр. 48-50). Предвидени са следните етапи: Инициране, Планиране, Изпълнение, Контролиране, Управление и Приключване. Представена е вътрешната организация като

<p>предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката, което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите (стр. 50-53).</p> <p>В технологична таблица са посочени необходимите задачи за изпълнение, инструменти и методи на изпълнение (стр. 55-75).</p> <p>Представен е план за организация на работата и описание на следните дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Подготвителни работи, мобилизация – подготовка, организация и откриване на строителна площадка, дейности по осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд, въвеждане на временна организация на движение, временна строителна база, геодезически работи, съгласувателни процедури, актуализиране на линейния график. Представен е генерален план на строителната площадка с разположена временна строителна база (стр.99). Представен е план за безопасност и здраве (стр 81-90). Описани са дейности по опазване на околната среда. (стр. 75-95). ➤ Работи по изпълнение на СМР – геодезически работи, ВОБД, проверка на КСС, тествания, (стр. 95-105). Участникът е описал мерки и условия, които ще бъдат създадени на обекта за работа при неблагоприятни метеорологични условия и дейности, които ще могат да се изпълняват при лоши атмосферни условия (стр.107-109). Представена е таблица с последователността на изпълнение на всяко СМР, с информация продължителност в дни, начало и край на изпълнение, човешкия ресурс, вид и брой машини и необходимите материали (стр. 120-128), което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите. Описана е технологията на изпълнение на всички видове СМР (стр. 130-156). ➤ Довършителни работи – отчитане на изпълнени СМР, изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, почистване на стр. площадка, предаване на строежа, отстраняване на евентуални забележки, съдействие на възложителя за въвеждане обекта в експлоатация, действия по време на гаранционния срок (стр. 110-120). <p>Констатации:</p> <p>В тази си част от предложението на участника са обхванати всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.</p> <p>Описани са относимите нормативни актове, като са посочени мерки, свързани със спазването им, конкретните дейности по изпълнение и отговорните експерти и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на</p>	<p>Описана е вътрешната организация и конкретни действия и мерки, осигуряващи вътрешен контрол.</p>

<p>обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>Посочени са отговорностите на експерта по контрол върху качеството (стр. 50-53). Представена е организацията на обезпечаване на необходимите ресурси и план за използване на материалите (стр. 156-159). Описана е организацията на човешкия ресурс за всички дейности, предмет на поръчката, посочени са отговорностите на експертите, организационни връзки и взаимоотношения между тях (стр. 160-168).</p> <p>Констатации: Изложението на участника в тази част покрива всички предвидени за изпълнение дейности.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Направено е описание по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация при изпълнение на поръчката между заинтересованите страни, посочени са действия при прекъсване изпълнението на поръчката. Представена е система за обезпечаване присъствието на експертите. Описана е комуникацията между експертите и вътрешнофирмената организация. (стр. 168-174).</p> <p>Констатации: Изложението на участника покрива изискванията на възложителя.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 174-178). Представени са и допълнителни мерки – свързани с безопасността по време на строителството, жалби, протести и други негативни реакции, съгласувания преди изкопни работи (стр. 178-183).</p> <p>Констатации: Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента:</p>

<p>обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки</u></p>	<p>В предложението си (стр.183-194) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – намаляване на шумовото въздействие, вибрациите, недопускане възможността за нарушаване на съществуващата растителност, местообитания на растителни видове, промени в ландшафта (стр.194-198).</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>

<p>идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Предложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.</p>

позиция и предварително обявените условия на възложителя	
--	--

Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участник ДЗЗД „Борованска могила” се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание. Обхванати са всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.

Предложението за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси е направено за всички дейности в обхвата на поръчката. Описани са отговорностите и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс. Представен е процесът на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

Описани са идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Приложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.

Предвид изложеното, Комисията взе решение да допусне участник ДЗЗД „Борованска могила” до понататъшно участие в процедурата за обособена позиция № 2.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 4 – „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 5 месеца	4 месеца и 6 дни
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта,	Участникът е представил своята строителна програма, включваща следните етапи: Планиране (стр. 3) - процеси за определяне на всички дейности и ресурси за

<p>включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>изпълнение на поръчката; Изпълнение (стр. 4) – процес на изпълнение на планираните дейности, включващ: подготвителни дейности (уведомяване органите по безопасност на движението и тези по пожарна и аварийна безопасност; уточняване местата за извозване на земни маси и строителни отпадъци; изграждане на временна строителна база; поставяне на заграждения и предупредителни знаци; уточняване на подземната инфраструктура с експлоатационните дружества; подбор на механизацията и оборудването; оценка на риска; изготвяне на инструкции за безопасност и здраве; дейности по информация и публичност); Контролиране (стр. 5) – следене и измерване на изпълнението; контролни мерки при отчитане на изпълнението; контрол и съгласуване на всички необходими промени при изпълнението; контрол на качеството; изпитвания и лабораторни изследвания; контрол на риска; Приключване (стр.6) – процеси на одобряване, приемане и въвеждане в експлоатация на обекта, документирание на резултатите от изпълнение на проекта.</p> <p>Представен е подходът и методите на работа на обекта (стр. 7-9).</p> <p>На следващо място участникът е описал подготвителни дейности (стр. 9-11): временно строителство, осигуряване на лаборатория за изпитване на материалите, подреденост на стр. площадка, електроснабдяване, складиране и охрана на оборудване и материали, охрана на обекта, осигуряване на пропускателен режим.</p> <p>На стр. 54 са представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, считаме, че текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка. На стр. 53-56 е описан контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и на резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията).</p> <p>В табличен вид (стр. 16-35) участникът е посочил основните видове СМР, съгласно КСС. Представена е методология за изпълнение на обекта, като са посочени основните етапи за изпълнение на всеки участък (стр. 35-38).</p> <p>Описани са основните моменти при изпълнение на обекта:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Начална фаза – подготвителна (стр. 56-75); - Изпълнение на строителни работи (стр. 76-85); - Отчитане на изпълнението <p>Посочена е технологичната последователност на подготвителния етап и строителния процес, както и отговорните лица за изпълнението (стр. 69-77).</p>
---	---

Описани са мерки за безопасни условия на труд (стр. 38-42). Представен е план за действие при проблеми с оборудването (стр. 84-86).

Посочени са дейности по осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд (стр.38-46; 112-114).

Посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „**Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1**”, което прави изложението на участника от стр. 115 до стр. 144 неотнормосимо към настоящата поръчка.

Посочена е нормативната уредба, която ще се спазва при изпълнение на поръчката (стр. 46-48).

Представени са дейности по гаранционно обслужване на обекта (стр.144).

Констатации:

При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта, съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на ексекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
- представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормосими към настоящата поръчка;
- описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни

	<p>части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормено към настоящата поръчка; ➤ участникът е oferирал максималният срок за изпълнение, указан от възложителя, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация. В случай на лоши климатични условия, oferираният срок ще бъде надвишен, което е основание за отстраняване от участие в поръчката.
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>Представен е ръководният екип за реализация на обекта, както и бригадите за извършване на видовете работи (стр. 48-52). Описана е координацията на работните звена (стр. 52).</p> <p>Описана е организацията за изпълнение на дейностите, отговорностите на предвидените експерти, както и отговорностите на служители на дружеството (стр. 87-99). Посочени са и другите участници при изпълнение на проекта – възложител, проектант, строителен надзор, строител.</p> <p>Констатации: При изготвяне на предложението си в тази част, при описание на отговорностите на техническия ръководител, са налични текстове, неотнормени към настоящата поръчка: <i>„контролира и координира работата на подизпълнителите...”</i>. В представения ЕЕДОП, участникът не е декларирал, че ще използва подизпълнители.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Посочена е координацията с другите участници в строителния процес и заинтересованите страни, управление на комуникацията (стр. 13-14). Представена е координация на работните звена за земни работи, ВиК, асфалтови работи и настилки и спомагателни работи и механизация (стр. 45). Направено е описание на комуникацията с възложителя (стр. 99-100).</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи</p>	<p>На различни места в предложението си, Участникът е посочил мерки за намаляване затрудненията на местното население при извършване на СМР (осведомяване на населението за започване на СМР, информационни табели, използване на местни медии). Представил е</p>

<p>социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>мерки за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица по отношение завишено ниво на шум от механизацията, запрашване, затруднен достъп от направени изкопи, от спиране водоподаването, възникване на бедствия и аварии.</p> <p>Констатации:</p> <p>Описани са мерките за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, но не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Участникът е описал само обхвата и предмета на мерките, но липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са</p>	<p>В предложението си (стр.101-111) Участникът е предвидил мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда като. В таблица са схематизирани отрицателните влияния на строителството върху околната среда и хората, с посочване на причините и ефектите. Посочени са мероприятия за смекчаване на отрицателните въздействия на СМР. В таблица са посочени екологичните аспекти, които следва да се подобрят, конкретни мерки и ползите, които трябва да се постигнат.</p> <p>Констатации:</p>

<p>насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; <p>Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство</p>	<p>Описаните мерки съответстват на изискванията на възложителя по отношение на обхват и съдържание на задължителните компоненти (предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ).</p>
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, които отразяват видовете СМР за изпълнение на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линейния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>Констатации:</p> <p>В линейния график не е предвидено време за лоши климатични условия, които биха наложили спиране на СМР.</p> <p>За Изпитване тръбопроводи до 100 до 300 атм. до Ф 102 <<09-43-001>> е предвиден един ден, като не е отчетено време за отстраняване на некачествено изпълнени СМР; Не е предвидено време за съставяне на изготвяне на ексекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.</p>

други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя

Комисията констатира, че това е единственото предложение, което не е съобразено с изискванията на възложителя по отношение на последователност на изложението. Информацията е разхвърляна - в началото се съдържат текстове, които би следвало да бъдат посочени в частта на МЕ 3, МЕ 4 или МЕ 5, което в значителна степен затрудни работата на комисията. Тази констатация и наличието на текстове, неотнормирани към поръчката предполага, че предложението на участника не е изготвено за настоящата поръчка. Освен това, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде санирано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б” от ПЗОП предлага за отстраняване Участник „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 2, със следните мотиви:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта, съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на

- екзекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
- представени са мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка;
- описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);
- посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормирани към настоящата поръчка;
- не е представена система за взаимозаменяемост на експертите, както и вътрешнофирмената координация при изпълнение на обекта.
- участникът е оферирал срок за изпълнение, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация;
- в линейния график не е предвидено време за изготвяне на екзекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3: РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ЧАСТ ОТ ВОДОСНАБДИТЕЛНАТА СИСТЕМА НА С. НИВЯНИН

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 2 – ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 7 месеца	4 месеца и 15 дни
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при	В началото на предложението си Участникът е посочил обхват и дейности на поръчката. На следващо място е представено съществуващото състояние на обекта и проектното решение. Участникът е предвидил основните етапи на изпълнение, с тяхната последователност, продължителност и взаимобвързаност на дейностите. Посочени са следните етапи на изпълнение: ➤ Подготвителен етап (стр. 20-24) – мобилизация и подготвителни дейности, подготовка и откриване на строителна площадка, проучване на проекта и на място на обекта, одобрение на материали, определяне на

<p>съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>временна строителна и складова база, уточняване местата за депониране, поставяне на пътни знаци и заграждения, уточняване подземната инфраструктура, трасировка и строителна линия.</p> <p>Представена е организацията и технологичната последователност за изпълнение на временното строителство, подготвителните работи.</p> <p>➤ Основен етап (стр.24-25) – Дейности при изпълнение на СМР: трасиране на водопроводния клон, стабилизиране на основен полигон, изкопни работи, укрепване на изкопи, подравняване на дъното на изкопа, полагане на пясъчна подложка под тръбите, монтажни работи-полагане на тръби, фасонни части, изграждане на съоръжения по трасето, засипване и уплътняване около тръбата, проверка на надлъжен профил, изпитване на водопровода, обратно засипване, възстановяване на пътни настилки, тествания и подготовка за въвеждане в експлоатация, отстраняване на констатирани нередности, дейности по време на гаранционния срок.</p> <p>Довършителен етап (стр.25-26) – изготвяне на екзекутивна документация, окончателно почистване на строителната площадка, подписване на констативен акт обр. 15 и предаване на обекта.</p> <p>Представена е технологията и последователността на изпълнение на следните видове СМР (рязане и разваляне на съществуваща настилка, земни работи, монтажни работи на тръби и фасонни части, заварки, полагане на сигнална и детекторна лента, демонтаж на съществуващ водопровод, изграждане на СВО, засипване на тръби, уплътняване, изпитване и дезинфекция, СМР за преминаване над река, възстановяване на улична и тротоарна настилка, кофражни и армировъчни работи, бетонови работи (стр.26-44).</p> <p>В таблица са посочени дейностите по КСС, тяхната продължителност, начало и край на дейността, като са предвидени дни за всички етапи – подготвителен, СМР и заключителен етап. (стр. 77-100).</p> <p>Описани са приложимото законодателство и документи (стр.100-101). Представена е схема, изобразяваща процеса на управление за изпълнение на поръчката (стр.102).</p> <p>Представени са организационните етапи по здравни и безопасни условия на труд по конкретни видове СМР (подготовка на площадката, изкопни работи, товаро-разтоварни работи, изграждане на съоръжения, насипване на изкопи). Направено е класифициране на опасностите, като са посочени организационни указания за преодоляването им (стр.167-175).</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Участникът не е представил генерален план на строителната площадка с разположена временната строителна база, каквото изискване е поставено в</p>
--	---

	<p>техническата спецификация на възложителя;</p> <p>Участникът не е посочил конкретни мерки, свързани със спазването на нормативните актове, които ще спазва при изпълнение на поръчката, както и конкретни дейности по изпълнение на мярката, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Не е описан и очакваният ефект от прилагане на конкретната мярка.</p> <p>Дейности, като изготвяне на екзекутивна документация, подписване на акт 15 и демобилизация само са изредени, без да са описани действията, които участникът ще предприеме за тяхното изпълнение.</p> <p>Липсва описание на дейности, като съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, приемане на обекта, извършване на проби и изпитвания, гаранционно обслужване на обекта.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>След описание на дейностите за всеки етап са посочени експертите, които ще осъществяват контрол по изпълнението, човешкия ресурс, техническите ресурси и необходимите материали.</p> <p>Представена е организацията и подхода при изпълнение на поръчката, като в таблица са посочени всички позиции по КСС, етапите, дейностите и задачите за изпълнение на тези позиции, отговорните човешки ресурси и необходимата механизация и оборудване (стр. 45-69).</p> <p>Описано е разпределението на дейностите и отговорностите между специалистите, отношенията и връзките на контрол и взаимодействие между специалистите и между тях и останалите участници и възложителя. За всеки ключов експерт е посочена йерархичната подчиненост, комуникация и вземане на решения (стр.70-76).</p> <p>Посочени са методи за контрол, осигуряващи качество на доставките на материали. В таблица са описани материалите и техническите характеристики, на които следва да отговарят. (стр. 104-111).</p> <p>Констатации:</p> <p>Не са описани отговорности на екипа по отношение на предаване на обекта, извършване на проби и тествания, геодезическо заснемане.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>При описание на отговорностите на човешкия ресурс (стр.76-77) са описани комуникацията между екипите за изпълнение на поръчката и между тях и останалите участници в строителството. Описан е процесът на комуникация между участниците в строителството (работни срещи) (стр.76-77; 112-114). Представено е описание на комуникация и координация, контрол и субординация между членовете на ръководния състав на участника. Посочени са действия, които ще бъдат предприети при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на поръчката (стр. 115). Посочени са мерки, които ще се прилагат при недостатъчна</p>

	<p>координация и съдействие между участниците в строителството (стр. 119-122).</p> <p>Представен е вътрешния контрол при изпълнение на поръчката (измерване на изпълнени количества СМР, контрол върху качеството на СМР, контрол на качеството на влаганите материали, контрол по спазване изискванията за пожарна безопасност, ЗБУТ, ПБЗ, контрол върху изпълнение на планове за ликвидиране на аварии, контрол на механизацията, недопускане вреди на трети лица и контрол по опазване на околната среда. Описани са видовете контрол, конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти. (стр.122-127). Посочени са мерки за контрол, с цел осигуряване на качеството на изпълнение, заложи в Системата за управление на качеството, прилагана от участника (стр. 128-131).</p> <p>Констатации:</p> <p>Не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката, както и вътрешнофирмена координация при изпълнение на обекта.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, своевременно отстраняване на възникнали аварии, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели, използване на местни медии, интернет страницата на община Борован, съобщения, листовки, флаери и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 132-137; 143-146). Представени са и допълнителни мерки – осигуряване на достъп до административни сгради, магазини, имоти, тротоари, улици и др.; достъп до битови услуги.</p> <p>Констатации:</p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка</p>

<p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от 	<p>В предложението си (стр.147-166) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Описал е прилаганата от него Система за управление на околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – опазване на растителност и животински видове и замърсяване на почвите. Представен е план за предохранителни и коректурни мерки.</p> <p>Констатации:</p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка</p>

<p>механизацията;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Линеиният график отразява дейностите за изпълнение на поръчката, включително подготвителни работи и работи по изпълнението на СМР. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение. В линеиния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия.</p>

С оглед на изложеното, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в

Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, представляват категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде saniрано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ПЗООП предлага за отстраняване Участника „ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 3 със следните мотиви:

- участникът не е представил генерален план на строителната площадка с разположена временната строителна база, каквото изискване е поставено в техническата спецификация на възложителя;
- липсва описание на конкретни мерки, свързани със спазване на нормативните актове, които ще прилага при изпълнение на поръчката, както и конкретни дейности по изпълнение на мярката, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Не е описан и очакваният ефект от прилагане на конкретната мярка;
- дейности, като изготвяне на екзекутивна документация, подписване на акт 15 и демобилизация само са изредени, без да са описани действията, които участникът ще предприеме за тяхното изпълнение;
- липсва описание на дейности, като съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, приемане на обекта, извършване на проби и изпитвания, гаранционно обслужване на обекта;
- не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката;
- не е представена вътрешнофирмената координация при изпълнение на обекта;
- в линейния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия, при наличие на които оферираният от участника срок за изпълнение не би могъл да се спазва.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 3 – ДЗЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 7 месеца	7 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при	Началото на предложението си Участникът започва с техническата спецификация на възложителя, след което е представен подходът и организацията за изпълнение на обекта, посочени са техническите преимущества, техническите възможности и квалификация на участника, (стр. 44-50). Посочено е приложимото законодателство и контролни дейности за спазването му (стр. 50-52). Предвидени са следните етапи: Инициране, Планиране, Изпълнение, Контролиране, Управление и Приключване.

<p>съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>Представена е вътрешната организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката, което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите (стр. 52-55).</p> <p>В технологична таблица са посочени необходимите задачи за изпълнение, инструменти и методи на изпълнение (стр. 57-77).</p> <p>Представен е план за организация на работата и описание на следните дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Подготвителни работи, мобилизация – подготовка, организация и откриване на строителна площадка, дейности по осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд, въвеждане на временна организация на движение, временна строителна база, геодезически работи, съгласувателни процедури, актуализиране на линейния график. Представен е генерален план на строителната площадка с разположена временна строителна база (стр.101). Представен е план за безопасност и здраве (стр 83-92). Описани са дейности по опазване на околната среда. (стр. 94-96). ➤ Работи по изпълнение на СМР – геодезически работи, ВОБД, спроверка на КСС, тествания, (стр. 95-107). Участникът е описал мерки и условия, които ще бъдат създадени на обекта за работа при неблагоприятни метеорологични условия и дейности, които ще могат да се изпълняват при лоши атмосферни условия (стр.109-112). Представена е таблица с последователността на изпълнение на всяко СМР, с информация продължителност в дни, начало и край на изпълнение, човешкия ресурс, вид и брой машини и необходимите материали (стр. 123-130), което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите. Описана е технологията на изпълнение на всички видове СМР (стр. 131-156). ➤ Довършителни работи – отчитане на изпълнени СМР, изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, почистване на стр. площадка, предаване на строежа, отстраняване на евентуални забележки, съдействие на възложителя за въвеждане обекта в експлоатация, действия по време на гаранционния срок (стр. 112-123). <p>Констатации:</p> <p>В тази си част от предложението на участника са обхванати всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.</p> <p>Описани са относимите нормативни актове, като са посочени мерки, свързани със спазването им, конкретните дейности по изпълнение и отговорните експерти и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за</p>	<p>Описана е вътрешната организация и конкретни</p>

<p>организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>действия и мерки, осигуряващи вътрешен контрол. Посочени са отговорностите на експерта по контрол върху качеството (стр. 52-55). Представена е организацията на обезпечаване на необходимите ресурси и план за използване на материалите (стр. 156-159). Описана е организацията на човешкия ресурс за всички дейности, предмет на поръчката, посочени са отговорностите на експертите, организационни връзки и взаимоотношения между тях (стр. 160-168).</p> <p>Констатации: Изложението на участника в тази част покрива всички предвидени за изпълнение дейности.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Направено е описание по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация при изпълнение на поръчката между заинтересованите страни, посочени са действия при прекъсване изпълнението на поръчката. Представена е система за обезпечаване присъствието на експертите. Описана е комуникацията между експертите и вътрешнофирмената организация. (стр. 168-174).</p> <p>Констатации: Изложението на участника покрива изискванията на възложителя.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 174-178). Представени са и допълнителни мерки – свързани с безопасността по време на строителството, жалби, протести и други негативни реакции, съгласувания преди изкопни работи (стр. 178-182).</p> <p>Констатации: Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на</p>

<p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информиране на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>	<p>В предложението си (стр.182-194) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – намаляване на шумовото въздействие, вибрациите, недопускане възможността за нарушаване на съществуващата растителност, местообитания на растителни видове, промени в ландшафта (стр.194-200).</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>

<p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на прахността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Предложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.</p>

за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя	
---	--

Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участник ДЗЗД „Борованска могила” се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание. Обхванати са всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.

Предложението за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси е направено за всички дейности в обхвата на поръчката. Описани са отговорностите и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс. Представен е процесът на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

Описани са идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, както и допълнителни мерки. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка.

Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Приложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.

Предвид изложеното, Комисията взе решение да допусне участник ДЗЗД „Борованска могила” до понататъшно участие в процедурата за обособена позиция № 3

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 4 – „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 7 месеца	6 месеца и 30 дни
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на	Участникът е представил своята строителна програма, включваща следните етапи на Планиране (стр. 3) -

изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

процеси за определяне на всички дейности и ресурси за изпълнение на поръчката; Изпълнение (стр. 4) – процес на изпълнение на планираните дейности, включващ: подготвителни дейности (уведомяване органите по безопасност на движението и тези по пожарна и аварийна безопасност; уточняване местата за извозване на земни маси и строителни отпадъци; изграждане на временна строителна база; поставяне на заграждения и предупредителни знаци; уточняване на подземната инфраструктура с експлоатационните дружества; подбор на механизацията и оборудването; оценка на риска; изготвяне на инструкции за безопасност и здраве; дейности по информация и публичност); Контролиране (стр. 5) – следене и измерване на изпълнението; контролни мерки при отчитане на изпълнението; контрол и съгласуване на всички необходими промени при изпълнението; контрол на качеството; изпитвания и лабораторни изследвания; контрол на риска и етап на Приключване (стр.6) – процеси на одобряване, приемане и въвеждане в експлоатация на обекта, документиране на резултатите от изпълнение на проекта.

Представен е подходът и методите на работа на обекта (стр. 7-9).

На следващо място участникът е описал подготвителни дейности (стр. 9-10): временно строителство, осигуряване на лаборатория за изпитване на материалите, подреденост на стр. площадка, електроснабдяване, складиране и охрана на оборудване и материали, охрана на обекта, осигуряване на пропускателен режим.

На стр. 47 са представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, считаме, че текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка. На стр. 47-49 е описан контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и на резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията).

В табличен вид (стр. 16-29) участникът е посочил основните видове СМР, съгласно КСС. Представена е методология за изпълнение на обекта, като са посочени основните етапи за изпълнение на всеки участък (стр. 29-32).

Описани са основните моменти при изпълнение на обекта:

- Начална фаза – подготвителна (стр. 50-69);
- Изпълнение на строителни работи (стр. 70-80);
- Отчитане на изпълнението

Посочена е технологичната последователност на подготвителния етап и строителния процес, както и

отговорните лица за изпълнението (стр. 70-80).
Описани са мерки за безопасни условия на труд (стр. 32-40). Представен е план за действие при проблеми с оборудването (стр. 80-81).

Посочени са дейности по осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд (стр.38-46; 107-109).

Посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави изложението на участника от стр. 109 до стр. 139 неотнормосимо към настоящата поръчка.

Посочена е нормативната уредба, която ще се спазва при изпълнение на поръчката (стр. 40-42).

Представени са дейности по гаранционно обслужване на обекта (стр.140).

Констатации:

При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта, съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на ексекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
- представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормосими към настоящата поръчка;
- описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка

	<p>(изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормено към настоящата поръчка; ➤ участникът е оферирал максималният срок за изпълнение, указан от възложителя, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация. В случай на лоши климатични условия, оферираният срок ще бъде надвишен, което е основание за отстраняване от участие в поръчката.
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>Представен е ръководният екип за реализация на обекта, както и бригадите за извършване на видовете работи (стр. 42-46). Описана е координацията на работните звена (стр. 46).</p> <p>Описана е организацията за изпълнение на дейностите, отговорностите на предвидените експерти, както и отговорностите на служители на дружеството (стр. 82-94). Посочени са и другите участници при изпълнение на проекта – възложител, проектант, строителен надзор, строител.</p> <p>Констатации: При изготвяне на предложението си в тази част, при описание на отговорностите на техническия ръководител, са налични текстове, неотнормени към настоящата поръчка: <i>„контролира и координира работата на подизпълнителите...”</i>. В предсавения ЕЕДОП, участникът не е декларирал, че ще използва подизпълнители.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Посочена е координацията с другите участници в строителния процес и заинтересованите страни, управление на комуникацията (стр. 13-14). Представена е координация на работните звена за земни работи, ВиК, асфалтови работи и настилки и спомагателни работи и механизация (стр. 45). Направено е описание на комуникацията с възложителя (стр. 95-96).</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими</p>	<p>На различни места в предложението си, Участникът е посочил мерки за намаляване затрудненията на местното население при извършване на СМР (осведомяване на населението за започване на СМР, информационни</p>

<p>базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информиране на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>табели, използване на местни медии). Представил е мерки за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица по отношение завишено ниво на шум от механизацията, запрашване, затруднен достъп от направени изкопи, от спиране водоподаването, възникване на бедствия и аварии.</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Описани са мерките за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, но не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Участникът е описал само обхвата и предмета на мерките, но липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на</p>	<p>В предложението си (стр.96-106) Участникът е предвидил мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда като. В таблица са схематизирани отрицателните влияния на строителството върху околната среда и хората, с посочване на причините и ефектите. Посочени са мероприятия за смекчаване на отрицателните въздействия на СМР. В таблица са посочени екологичните аспекти, които следва да се подобрят, конкретни мерки и ползите, които трябва да се постигнат.</p>

<p>възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на прахността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; <p>Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство</p>	<p>Констатации:</p> <p>Описаните мерки съответстват на изискванията на възложителя по отношение на обхват и съдържание на задължителните компоненти (предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ).</p>
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, които отразяват видовете СМР за изпълнение на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линейния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>Констатации:</p> <p>В линейния график не е предвидено време за лоши климатични условия, които биха наложили спиране на СМР.</p> <p>За изпитване тръбопроводи до 100до300 атм. до ф229 <<09-43-002>>е предвиден един ден, като не е отчетено време за отстраняване на некачествено изпълнени СМР;</p> <p>За съставяне на акт обр. 15 е предвиден само един ден, който е крайно недостатъчен за предаване на обекта на</p>

<p>строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	<p>възложителя. Не е предвидено време за изготвяне на екзекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.</p>
--	---

Комисията констатира, че това е единственото предложение, което не е съобразено с изискванията на възложителя по отношение на последователност на изложението. Информацията е разхвърляна - в началото се съдържат текстове, които би следвало да бъдат посочени в частта на МЕ 3, МЕ 4 или МЕ 5, което в значителна степен затрудни работата на комисията. Тази констатация и наличието на текстове, неотнормирани към поръчката предполага, че предложението на участника не е изготвено за настоящата поръчка.

Освен това, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде saniрано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б” от ППЗОП предлага за отстраняване Участника „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 3, със следните мотиви:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действията за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта;

- съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на екзекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
 - представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка;
 - описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);
 - посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормирани към настоящата поръчка;
 - в линейния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация;
 - за изпитване тръбопроводи до 100до300 атм. до ф229 <<09-43-002>> е предвиден един ден, като не е отчетено време за отстраняване на некачествено изпълнени СМР;
 - в линейния график не е предвидено време за изготвяне на екзекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 4: РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ЧАСТ ОТ ВОДОСНАБДИТЕЛНАТА СИСТЕМА НА С. МАЛОРАД

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 2 – ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 10 месеца	10 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
<p>МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на</p>	<p>В началото на предложението си Участникът е посочил обхват и дейности на поръчката. На следващо място е представено съществуващото състояние на обекта и проектното решение. Участникът е предвидил основните етапи на изпълнение, с тяхната последователност, продължителност и взаимнообвързаност на дейностите. Посочени са следните етапи на изпълнение:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Подготвителен етап (стр. 21-25) – мобилизация и подготвителни дейности, подготовка и откриване на строителна площадка, проучване на проекта и на място

участника, при
съблюдаване на
предварително обявените
условия на възложителя),
като е представено
съблюдаването на общите
изисквания за безопасни и
здравословни условия на
труд в строителството.

на обекта, одобрение на материали, определяне на
временна строителна и складова база, уточняване
местата за депониране, поставяне на пътни знаци и
заграждения, уточняване подземната инфраструктура,
трасировка и строителна линия.

Представена е организацията и технологичната
последователност за изпълнение на временното
строителство, подготвителните работи.

➤ Основен етап (стр.25-26) – Дейности при изпълнение
на СМР: трасиране на водопроводния клон,
стабилизиране на основен полигон, изкопни работи,
укрепване на изкопи, подравняване на дъното на изкопа,
полагане на пясъчна подложка под тръбите, монтажни
работи-полагане на тръби, фасонни части, изграждане
на съоръжения по трасето, засипване и уплътняване
около тръбата, проверка на надлъжен профил,
изпитване на водопровода, обратно засипване,
възстановяване на пътни настилки, тествания и
подготовка за въвеждане в експлоатация, отстраняване
на констатирани нередности, дейности по време на
гаранционния срок.

Довършителен етап (стр.26-27) – изготвяне на
екзекутивна документация, окончателно почистване на
строителната площадка, подписване на констативен акт
обр. 15 и предаване на обекта.

Представена е технологията и последователността на
изпълнение на следните видове СМР (рязане и
разваляне на съществуваща настилка, земни работи,
монтажни работи на тръби и фасонни части, заварки,
полагане на сигнална и детекторна лента, демонтаж на
съществуващ водопровод, изграждане на СВО,
засипване на тръби, уплътняване, изпитване и
дезинфекция, СМР за преминаване над река,
възстановяване на улична и тротоарна настилка,
кофражни и армировъчни работи, бетонови работи
(стр.27-46).

В таблица са посочени дейностите по КСС, тяхната
продължителност, начало и край на дейността, като са
предвидени дни за всички етапи – подготвителен, СМР
и заключителен етап. (стр. 75-102).

Описани са приложимото законодателство и документи
(стр.102-103). Представена е схема, изобразяваща
процеса на управление за изпълнение на поръчката
(стр.104). Представени са организационните етапи по
здравни и безопасни условия на труд по конкретни
видове СМР (подготовка на площадката, изкопни
работи, товаро-разтоварни работи, изграждане на
съоръжения, насипване на изкопи). Направено е
класифициране на опасностите, като са посочени
организационни указания за преодоляването им
(стр.168-176).

Констатации:

Участникът не е представил генерален план на
строителната площадка с разположена временната

	<p>строителна база, каквото изискване е поставено в техническата спецификация на възложителя;</p> <p>Участникът не е посочил конкретни мерки, свързани със спазването на нормативните актове, които ще спазва при изпълнение на поръчката, както и конкретни дейности по изпълнение на мярката, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Не е описан и очакваният ефект от прилагане на конкретната мярка.</p> <p>Дейности, като изготвяне на екзекутивна документация, подписване на акт 15 и демобилизация само са изредени, без да са описани действията, които участникът ще предприеме за тяхното изпълнение.</p> <p>Липсва описание на дейности, като съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, приемане на обекта, извършване на проби и изпитвания, гаранционно обслужване на обекта.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>След описание на дейностите за всеки етап са посочени експертите, които ще осъществяват контрол по изпълнението, човешкия ресурс, техническите ресурси и необходимите материали.</p> <p>Представена е организацията и подхода при изпълнение на поръчката, като в таблица са посочени всички позиции по КСС, етапите, дейностите и задачите за изпълнение на тези позиции, отговорните човешки ресурси и необходимата механизация и оборудване (стр. 46-68). Описано е разпределението на дейностите и отговорностите между специалистите, отношенията и връзките на контрол и взаимодействие между специалистите и между тях и останалите участници и възложителя. За всеки ключов експерт е посочена йерархичната подчиненост, комуникация и вземане на решения (стр.68-74). Посочени са методи за контрол, осигуряващи качество на доставките на материали. В таблица са описани материалите и техническите характеристики, на които следва да отговарят. (стр. 106-113).</p> <p>Констатации:</p> <p>Не са описани отговорности на екипа по отношение на предаване на обекта, извършване на проби и тествания, геодезическо заснемане</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>При описание на отговорностите на човешкия ресурс (стр.68-74) са описани комуникацията между екипите за изпълнение на поръчката и между тях и останалите участници в строителството. Описан е процесът на комуникация между участниците в строителството (работни срещи) (стр.74; 114-116). Представено е описание на комуникация и координация, контрол и субординация между членовете на ръководния състав на участника. Посочени са действия, които ще бъдат предприети при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на поръчката (стр. 117). Посочени са мерки, които ще се прилагат при недостатъчна</p>

	<p>координация и съдействие между участниците в строителството (стр. 121-124). Представен е вътрешния контрол при изпълнение на поръчката (измерване на изпълнени количества СМР, контрол върху качеството на СМР, контрол на качеството на влаганите материали, контрол по спазване изискванията за пожарна безопасност, ЗБУТ, ПБЗ, контрол върху изпълнение на планове за ликвидиране на аварии, контрол на механизацията, недопускане вреди на трети лица и контрол по опазване на околната среда. Описани са видовете контрол, конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти. (стр.124-129). Посочени са мерки за контрол, с цел осигуряване на качеството на изпълнение, заложи в Системата за управление на качеството, прилагана от участника (стр. 129-132).</p> <p>Констатации: Не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката. Не е описана вътрешнофирмена координация при изпълнение на обекта.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката; Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, своевременно отстраняване на възникнали аварии, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели, използване на местни медии, интернет страницата на община Борован, съобщения, листовки, флаери и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 133-138; 143-147). Представени са и допълнителни мерки – осигуряване на достъп до административни сгради, магазини, имоти, тротоари, улици и др.; достъп до битови услуги.</p> <p>Констатации: Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка</p>

<p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от 	<p>В предложението си (стр.148-167) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Описал е прилаганата от него Система за управление на околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – опазване на растителност и животински видове и замърсяване на почвите. Представен е план за предохранителни и коректурни мерки.</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка</p>

<p>механизацията;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Линеиният график отразява дейностите за изпълнение на поръчката, включително подготвителни работи и работи по изпълнението на СМР. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>В линеиния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия.</p>

Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и

условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, представляват категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде санирано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а” от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ППЗОП предлага за отстраняване Участник **ОБЕДИНЕНИЕ „АКВА-БОРОВАН“ ДЗЗД**, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 4, със следните мотиви:

- участникът не е представил генерален план на строителната площадка с разположена временната строителна база, каквото изискване е поставено в техническата спецификация на възложителя;
- липсва описание на конкретни мерки, свързани със спазване на нормативните актове, които ще прилага при изпълнение на поръчката, както и конкретни дейности по изпълнение на мярката, конкретно ангажираните експерт/и и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява. Не е описан и очакваният ефект от прилагане на конкретната мярка;
- дейности, като изготвяне на екзекутивна документация, подписване на акт 15 и демобилизация само са изредени, без да са описани действията, които участникът ще предприеме за тяхното изпълнение;
- липсва описание на дейности, като съдействие на възложителя при въвеждане обекта в експлоатация, приемане на обекта, извършване на проби и изпитвания, гаранционно обслужване на обекта;
- не е посочена система на взаимозаменяемост и обезпечаване присъствието на експертите във всички необходими моменти при изпълнение на поръчката;
- не е представена вътрешнофирмената координация при изпълнение на обекта;
- в линейния график участникът не е предвидил дни за лоши атмосферни условия, при наличие на които оферираният от участника срок за изпълнение не би могъл да се спази.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 3 – ДЗЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр. София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 10 месеца	10 месеца
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на	Началото на предложението си Участникът започва с техническата спецификация на възложителя, след което е представен подходът и организацията за изпълнение на обекта, посочени са техническите преимущества, техническите възможности и квалификация на участника, (стр. 44-50). Посочено е приложимото законодателство и контролни дейности за спазването му (стр. 50-52). Предвидени са следните етапи: Инициране, Планиране, Изпълнение, Контролиране, Управление и Приключване. Представена е вътрешната организация като

<p>предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката, което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите (стр. 52-55).</p> <p>В технологична таблица са посочени необходимите задачи за изпълнение, инструменти и методи на изпълнение (стр. 58-77).</p> <p>Представен е план за организация на работата и описание на следните дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Подготвителни работи, мобилизация – подготовка, организация и откриване на строителна площадка, дейности по осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд, въвеждане на временна организация на движение, временна строителна база, геодезически работи, съгласувателни процедури, актуализиране на линейния график. Представен е генерален план на строителната площадка с разположена временна строителна база (стр.101). Представен е план за безопасност и здраве (стр 83-92). Описани са дейности по опазване на околната среда. (стр. 94-96). ➤ Работи по изпълнение на СМР – геодезически работи, ВОБД, проверка на КСС, тествания, (стр. 95-107). Участникът е описал мерки и условия, които ще бъдат създадени на обекта за работа при неблагоприятни метеорологични условия и дейности, които ще могат да се изпълняват при лоши атмосферни условия (стр.109-112). Представена е таблица с последователността на изпълнение на всяко СМР, с информация продължителност в дни, начало и край на изпълнение, човешкия ресурс, вид и брой машини и необходимите материали (стр. 123-133), което е надграждащо условие съгласно методиката за оценка на офертите. Описана е технологията на изпълнение на всички видове СМР (стр. 134-161). ➤ Довършителни работи – отчитане на изпълнени СМР, изготвяне на екзекутивна документация, геодезическо заснемане, почистване на стр. площадка, предаване на строежа, отстраняване на евентуални забележки, съдействие на възложителя за въвеждане обекта в експлоатация, действия по време на гаранционния срок (стр. 112-123). <p>Констатации:</p> <p>В тази си част от предложението на участника са обхванати всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.</p> <p>Описани са относимите нормативни актове, като са посочени мерки, свързани със спазването им, конкретните дейности по изпълнение и отговорните експерти и кой от тях коя част от дейностите ще изпълнява.</p>
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на</p>	<p>Описана е вътрешната организация и конкретни действия и мерки, осигуряващи вътрешен контрол.</p>

<p>обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>Посочени са отговорностите на експерта по контрол върху качеството (стр. 52-55). Представена е организацията на обезпечаване на необходимите ресурси и план за използване на материалите (стр. 156-165). Описана е организацията на човешкия ресурс за всички дейности, предмет на поръчката, посочени са отговорностите на експертите, организационни връзки и взаимоотношения между тях (стр. 166-173).</p> <p>Констатации: Изложението на участника в тази част покрива всички предвидени за изпълнение дейности.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Направено е описание по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация при изпълнение на поръчката между заинтересованите страни, посочени са действия при прекъсване изпълнението на поръчката. Представена е система за обезпечаване присъствието на експертите. Описана е комуникацията между експертите и вътрешнофирмената организация. (стр. 173-179).</p> <p>Констатации: Изложението на участника покрива изискванията на възложителя.</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А) Предложение относно</p>	<p>Участникът е описал мерки за организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването: осигуряване на водоноски, предоставяне на навременна, пълна и точна информация по отношение спиране водоподаването.</p> <p>Посочени са и мерки за информиране на населението за предстоящи СМР – информационни и предупредителни табели и др.</p> <p>Участникът е описал същността и обхватът на мерките, текущо прилагане на мерките и предприемане на действия в случаите на отклонение от изпълнение им (стр. 179-183). Представени са и допълнителни мерки – свързани с безопасността по време на строителството, жалби, протести и други негативни реакции, съгласувания преди изкопни работи (стр. 183-186).</p> <p>Констатации: Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики (намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица) отговаря на изискванията на възложителя. Мерките отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента:</p>

<p>обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информиране на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки</u></p>	<p>В предложението си (стр.186-199) Участникът е предвидил минимално изискуемите базови мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда. Посочил е и допълнителни мерки – намаляване на шумовото въздействие, вибрациите, недопускане възможността за нарушаване на съществуващата растителност, местообитания на растителни видове, промени в ландшафта (стр.199-203).</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>

<p>идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; • Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство 	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията. Предложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.</p>

позиция и предварително обявените условия на възложителя	
--	--

Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участник ДЗЗД „Борованска могила” се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание. Обхванати са всички дейности, необходими за изпълнението, посочени в техническата спецификация и условията на възложителя.

Предложението за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси е направено за всички дейности в обхвата на поръчката. Описани са отговорностите и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс. Представен е процесът на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя и между тях и заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

Описани са идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Предложението на участника за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи околната среда, отговаря на изискванията на възложителя. Предложените допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя отчитат спецификата на възлаганите работи и са насочени към настоящата обществена поръчка. Всяка мярка съдържа едновременно двата задължителни компонента: предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Приложеният линеен график отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи, работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи и дейности, посочени в техническата спецификация.

Предвид изложеното, Комисията взе решение да допусне участник ДЗЗД „Борованска могила” до понататъшно участие в процедурата за обособена позиция № 4.

Комисията извърши задълбочен анализ на предложението на Участник № 4 – „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр.София и установи следното:

Изискуеми от Възложителя срокове	Предложен от участника срок за изпълнение
максимален срок за изпълнение на поръчката – 10 месеца	9 месеца 29 дни
ИЗИСКВАНЕ на Възложителя за минимално съдържание на Предложение за изпълнение на поръчката	НАЛИЧНОСТ на предоставената информация от Участника.
МЕ.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта,	Участникът е представил своята строителна програма, включваща следните етапи: Планиране (стр. 3) - процеси за определяне на всички дейности и ресурси за

<p>включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.</p>	<p>изпълнение на поръчката; Изпълнение (стр. 4) – процес на изпълнение на планираните дейности, включващ: подготвителни дейности (уведомяване органите по безопасност на движението и тези по пожарна и аварийна безопасност; уточняване местата за извозване на земни маси и строителни отпадъци; изграждане на временна строителна база; поставяне на заграждения и предупредителни знаци; уточняване на подземната инфраструктура с експлоатационните дружества; подбор на механизацията и оборудването; оценка на риска; изготвяне на инструкции за безопасност и здраве; дейности по информация и публичност); Контролиране (стр. 5) – следене и измерване на изпълнението; контролни мерки при отчитане на изпълнението; контрол и съгласуване на всички необходими промени при изпълнението; контрол на качеството; изпитвания и лабораторни изследвания; контрол на риска; Приключване (стр.6) – процеси на одобряване, приемане и въвеждане в експлоатация на обекта, документиране на резултатите от изпълнение на проекта.</p> <p>Представен е подходът и методите на работа на обекта (стр. 7-9).</p> <p>Описани са подготвителни дейности (стр. 9-11): временно строителство, осигуряване на лаборатория за изпитване на материалите, подреденост на стр. площадка, електроснабдяване, складиране и охрана на оборудване и материали, охрана на обекта, осигуряване на пропускателен режим.</p> <p>На стр. 52 са представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, считаме, че текстовете са неотнормирани към настоящата поръчка. Описан контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и на резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията).</p> <p>В табличен вид (стр. 16-34) участникът е посочил основните видове СМР, съгласно КСС. Представена е методология за изпълнение на обекта, като са посочени основните етапи за изпълнение на всеки участък.</p> <p>Описани са основните моменти при изпълнение на обекта:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Начална фаза – подготвителна - Изпълнение на строителни работи - Отчитане на изпълнението <p>Посочена е технологичната последователност на подготвителния етап и строителния процес, както и отговорните лица за изпълнението (стр. 55-84).</p> <p>Описани са мерки за безопасни условия на труд (стр. 36-45). Представен е план за действие при проблеми с</p>
---	--

оборудването (стр. 84-86).

Посочени са дейности по осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд (стр. 36-45 и стр.111).

Посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави изложението на участника от стр. 113 до стр. 143 неотнормосимо към настоящата поръчка.

Посочена е нормативната уредба, която ще се спазва при изпълнение на поръчката (стр. 45-46).

Представени са дейности по гаранционно обслужване на обекта (стр.144).

Констатации:

При изготвяне на предложението си в тази част, Участникът не се е съобразил с изискуемото от възложителя минимално съдържание:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта, съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на ексекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
- представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за обединението. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение, текстовете са неотнормосими към настоящата поръчка;
- описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнормено към настоящата поръчка; ➤ участникът е оферирал срок за изпълнение, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация.
<p>МЕ.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.</p>	<p>Представен е ръководния екип за реализация на обекта, както и бригадите за извършване на видовете работи (стр. 47-50). Описана е координацията на работните звена (стр. 50-51).</p> <p>Описана е организацията за изпълнение на дейностите, отговорностите на предвидените експерти, както и отговорностите на служители на дружеството (стр. 86-98). Посочени са и другите участници при изпълнение на проекта – възложител, проектант, строителен надзор, строител.</p> <p>Констатации: При изготвяне на предложението си в тази част, при описание на отговорностите на техническия ръководител, са налични текстове, неотнормени към настоящата поръчка: „контролира и координира работата на подизпълнителите...”. В представения ЕЕДОП, участникът не е декларирал, че ще използва подизпълнители.</p>
<p>МЕ.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.</p>	<p>Посочена е координацията с другите участници в строителния процес и заинтересованите страни, управление на комуникацията (стр. 13-14). Представена е координация на работните звена за земни работи, ВиК, асфалтови работи и настилки и спомагателни работи и механизация (стр. 50-51). Направено е описание на комуникацията с възложителя (стр. 99-100).</p>
<p>МЕ.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на</p>	<p>На различни места в предложението си, Участникът е посочил мерки за намаляване затрудненията на местното население при извършване на СМР (осведомяване на населението за започване на СМР, информационни табели, използване на местни медии). Представил е мерки за намаляване негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица по отношение завишено ниво на шум от механизацията, запрашване, затруднен достъп от направени изкопи, от спиране водоподаването, възникване на бедствия и аварии.</p> <p>Констатации: Описани са мерките за намаляване негативното</p>

<p>възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p><u>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Организиране на работния процес, така че да се сведе до минимум прекъсването на водоподаването в населените места; • Информирание на населението в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи. 	<p>въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица, но не е спазено изискването, всяка мярка да съдържа едновременно следните два компонента:</p> <p>А) Предложение относно обхвата и предмета на мярката;</p> <p>Б) Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Участникът е описал само обхвата и предмета на мерките, но липсва описание на действия, които ще се предприемат в случаите на отклонение от изпълнението на предвидените мерки.</p>
<p>МЕ.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват</p>	<p>В предложението си (стр.100-110) Участникът е предвидил мерки за ограничаване на негативното влияние на строителния процес върху околната среда като. В таблица са схематизирани отрицателните влияния на строителството върху околната среда и хората, с посочване на причините и ефектите. Посочени са мероприятия за смекчаване на отрицателните въздействия на СМР. В таблица са посочени екологичните аспекти, които следва да се подобрят, конкретни мерки и ползите, които трябва да се постигнат.</p> <p><u>Констатации:</u></p> <p>Описаните мерки съответстват на изискванията на възложителя по отношение на обхват и съдържание на задължителните компоненти (предложение относно обхвата и предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ).</p>

<p>и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията; • Намаляване на запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката; <p>Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство</p>	
<p>МЕ.6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява всички дейности и задачи за изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на проекта, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична</p>	<p>Участникът е представил линеен график, придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, които отразяват видовете СМР за изпълнение на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение. Срокът за изпълнение на дейностите, заложен в линейния график, съответства на предложеният срок в техническото предложение.</p> <p>Констатации:</p> <p>В линейния график не е предвидено време за лоши климатични условия, които биха наложили спиране на СМР.</p> <p>За съставяне на акт обр. 15 и приемане на обекта е предвиден само един ден, който е крайно недостатъчен за предаване на обекта на възложителя.</p> <p>Не е предвидено време за изготвяне на екзекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.</p>

<p>последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция и предварително обявените условия на възложителя</p>	
--	--

Комисията констатира, че това е единственото предложение, което не е съобразено с изискванията на възложителя по отношение на съдържание. Информацията е разхвърляна - в началото се съдържат текстове, които би следвало да бъдат посочени в частта на МЕ 3, МЕ 4 или МЕ 5, което в значителна степен затрудни работата на комисията. Тази констатация и наличието на текстове, неотнормирани към поръчката предполага, че предложението на участника не е изготвено за настоящата поръчка.

Освен това, Комисията констатира, че при разработване на своето Предложение за цялостен подход за изпълнение на обекта, участникът не се е ръководил от определеното минимално изискуемо съдържание, посочено в Техническата спецификация и условията на процедурата. Констатираните от Комисията липси и несъответствия в съдържанието на предложението, представлява категорично несъответствие с изискванията на Възложителя, което не може да бъде санирано на този етап от процедурата. Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, вр. с чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ППЗОП предлага за отстраняване Участника „ВЕРА СТРОЙ“ ЕООД, гр. София от по-нататъшно участие в процедурата по обособена позиция № 4, със следните мотиви:

- не е представен генерален план строителната площадка с разположена временната строителна база, с представени необходимите обекти, съгласно изискване на възложителя, посочено в техническата спецификация;
- посочени са относимите нормативни актове, които ще се прилагат, но не са описани конкретни мерки, свързани със спазването им, както и дейности, свързани с изпълнение на мярката, отговорните експерти и очаквания ефект от прилагане на мярката;
- не са обхванати всички дейности от техническата спецификация – няма описание на действия за съдействие на възложителя при въвеждане на обекта в експлоатация, почистване на строителната площадка, предаване на обекта, съставяне на акт 15, изпитвания, геодезическо заснемане, изготвяне на екзекутивна документация, гаранционно обслужване;
- липсва описание на основни видове СМР – разваляне и възстановяване на пътни настилки, уплътняване на изкопите, кофражни, армировъчни и бетонови работи при изграждане на съоръженията, изграждане на сградни водопроводни отклонения, пожарни хидранти, въздушници и други;
- представени мерки за контрол с цел осигуряване на качеството за **обединението**. Предвид това, че участникът не участва в поръчката като част от обединение,

- текстовете са неотнoсими към настоящата поръчка;
- описан е контрол по отношение на материалите, асфалтови и бетонови разтвори, други строителни материали и резервни части и инструменти, но не е описан контрол по отношение на дейности, относими конкретно към настоящата поръчка (изкопни работи, монтажни работи, тръби и фасонни части, кофражни и армировъчни работи при изграждане на съоръженията);
 - посочени са обстоятелства, които могат да възникнат при изпълнение на поръчка с предмет: „Извършване на СМР за обект: Реконструкция на водопроводна мрежа с. Литаково – етап 1”, което прави предложението на участника неотнoсимо към настоящата поръчка;
 - участникът е оферирал срок за изпълнение, без да е предвидил дни за лоши атмосферни условия, каквото изискване възложителят е посочил в техническата спецификация;
 - в линейния график не е предвидено време за изготвяне на ексекутивна документация и кадастрално заснемане на обекта съгласно чл.54а от ЗКИР.

Комисията пристъпи към оценка на показателите, различни от цена, съгласно одобрената методика.

Допуснат до етап оценка на показателите, различни от цената за четирите обособени позиции е участник № 3 ДЗЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр.София

Оценката на предложението на участника се определи по следната методика:

Техническо предложение за изпълнение на поръчката (Тп)	Конкретна оценка, точки
Техническото предложение отговоря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на задължително изискуеми елементи и в своята последователност гарантира навременното и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на резултати, но спрямо него не може да бъде констатирано мотивирано наличие (не просто формално включване или поставяне на текстове) на никое от определените от възложителя надграждащи условия	30 точки
Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ЕДНО от изброените условия, надграждащи техническото предложение	35 точки
Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ДВЕ от изброените условия, надграждащи техническото предложение	40 точки
Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на	45 точки

<p>резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ТРИ от изброените условия, надграждащи техническото предложение</p>	
<p>Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ЧЕТИРИ от изброените условия, надграждащи техническото предложение</p> <p>УСЛОВИЯ, НАДГРАЖДАЩИ ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:</p> <p>➤ 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.</p> <p>➤ 2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който освен да гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>➤ 3. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>➤ 4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ</p>	<p>50 точки</p>

По показател Техническо предложение за изпълнение на поръчката (Тп), участник ДЗД „БОРОВАНСКА МОГИЛА“, гр.София за четирите обособени позиции получава 50 точки

МОТИВИ ЗА ОЦЕНКА НА ПОКАЗАТЕЛ П1 – ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА (ТП)

В техническото си предложение за всяка от обособените позиции, участникът е предложил подхода и организация на изпълнение на обекта, като освен технология, последователност и взаимовръзка на извършване за всеки от етапите, дейностите и задачите от обхвата на поръчката е представил и ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите за навременното и качествено изпълнение на поръчката. Дефинирани са необходимите ресурси за изпълнението им, като са предвидени материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и са посочени конкретни задължения на отговорните ключови експерти, при отчитане на спецификата на всяка от задачите.

Вътрешната организация е представена, като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката чрез конкретно предложени технически подходи за изпълнение, с които се гарантира качествено и навременно изпълнение на поръчката.

Предложени са допълнителни мерки извън идентифицираните от възложителя като минимално необходими мерки за намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Всяка от допълнителните мерки съдържа предложение относно обхвата, предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане на действия при отклонение от изпълнението и.

Мерките са конкретно насочени към предмета на поръчката и нейното предвиждане и предотвратяване ще допринесе за по-качественото изпълнение на поръчката.

Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Всяка от допълнителните мерки съдържа предложение относно обхвата, предмета на мярката и текущо прилагане на мярката и предприемане на действия при отклонение от изпълнението и.

Мерките са конкретно насочени към предмета на поръчката и нейното предвиждане и предотвратяване ще допринесе за по-качественото изпълнение на поръчката.

Въз основа на горното комисията установи, че в техническото предложение на участника за всяка от обособените позиции са в сила следните обстоятелства и условия, надграждащи техническото предложение:

➤ 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.

➤ 2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който освен да гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.

➤ 3. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена

поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

➤ 4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Техническо предложение на участника за четирите обособени позиции отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати и надгражда минималните изисквания, КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ЧЕТИРИ от изброените в методиката условия, описани по-горе в таблицата, надграждащи техническото предложение. Поради това и въз основа на приетата методика, комисията присъжда на участника по показател П1 - Техническо предложение за изпълнение на поръчката (Тп) - 50 точки

С горните действия, работата на комисията по разглеждане допълнително представените документи за съответствие с изискванията към критериите за подбор, поставени от възложителя, разглеждане и оценка на техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници приключи.

Комисията взе следното **РЕШЕНИЕ**:

На основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, Комисията обявява, че ценовите предложения ще бъдат отворени на 02.10.2019 г. от 11:00 часа в административната сградата на Община Борован, ул. "Иван Вазов" №1, ет.2.

Комисията състави настоящия протокол на 26.09.2019 г.

КОМИСИЯ:

Председател:
/инж. В. Б. /

Членове: 1.
/инж. С. Е. /

2.
/инж. К. П.

3.
/М. В. /

4.
/В. а. /

Информацията е заличена съгл.чл.36а, ал.3 от ЗОП,
във връзка с чл.5 §1 и във връзка с чл.4, т.1 и т.2
от Регламент (ЕС)2016/679

